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24. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2023 
Publikacija veslaških tekmovanj v Portorožu 
Za izdajo: Gimnazija, elektro in pomorska šola Piran, enota elektro in 
pomorska šola Portorož ter UL Fakulteta za pomorstvo in promet 
Portorož 
Zanjo: Borut Butinar, Peter Vidmar  
Ideja, koordinacija dela, urejanje, oblikovanje, zbiranje in obdelava 
podatkov ter rezultatov: Rok Sorta  
Fotografije: Denis Markežič, Sandi Bančič, Jadran Rusjan, Marina Sorta, 
Rok Sorta, Jana Grmek, Vincenzo Cotognini, Vinko Oblak, arhiv šole, 
različne spletne strani 
Črno bela slika zgoraj: Mario Magajna (dijaki in dijakinja prve generacije 
pomorske šole Piran) 
Zaradi pomanjkanja časa so nekateri prispevki nelektorirani. 
Tisk: Grafični atelje, Samo Brajdih s.p. 
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ZA UVOD 
 
Osvajanje odličji je veliko, tekmovanje še več, ljubezen do veslanja pa največ! 
 
Čas teče - tako na kopnem, kot na morju. 
Tudi ljudje pridemo, postojimo (veslamo) in odidemo. 
Pred nami je že 24. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih. In če, zaradi  
covida leta 2020, regata ne bi odpadla, bi letos praznovali petindvajseto. 
Upam, da bodo prihodnji rodovi organizatorjev nadaljevali našo veslaško 
tradicijo ter še naprej omogočili veslaške izzive tako novim, kot starejšim 
generacijam veslačic in veslačev.  
Pred 15 leti smo, ob deseti regati, natisnili brošuro (2008), v kateri smo 
zabeležili del naše šolske veslaške zgodovine.  
Prav je, da se po 25. letih od naše prve regate ozremo nazaj in natisnemo 
novo publikacijo, v kateri dopolnimo podatke, rezultate in dodamo še kaj o 
našem veslanju.  Tudi zato, da bomo lažje obudili spomine na vse tiste dni: 
na vesla, žuljave dlani, kričanje krmarja, zagnanosti, enotnosti, borbenosti, 
energije, … pa tudi prijateljstev, druženja in zabave. 
Upam, da boste brošuro ohranili ter se zavedali in bili ponosni, da ste tudi Vi 
del te čudovite zgodbe; zgodbe o veslanju in ljubezni do morja.  
 
Zadnjič za organizacijo vaš 
  
Rok Sorta, , kap. d. pl. 
s podporo obeh šol ter s hvaležnostjo in zahvalnostjo do vseh, ki ste v teh 
letih na kakšen koli način pripomogli k izvedbam in uspešnosti naših regat. 
 

 
 



UVODNE BESEDE DEKANA FPP 
 
Univerza v Ljubljani, Fakulteta za pomorstvo in promet že več kot 60 let 
izobražuje kadre iz področja pomorstva in tehnologije prometa. Ker je 
fakulteta prvenstveno povezana z morjem, so z morjem povezane številne 
študijske, raziskovalne in ob študijske dejavnosti študentov in profesorjev. 
Mednje zagotovo sodijo športne dejavnosti, kot je jadranje in veslanje. 
Veslanje ima najdaljšo tradicijo in študentje so si na različnih tekmovanjih 
priborili pomembne uspehe, številna poznanstva in nove izkušnje. Imamo 
odlični veslaški ekipi, žensko in moško, ki nas ognjevito zastopata na različnih 
regatah. Z našimi veslači se veselimo vsake zmage in jih bodrimo kadar so 
poraženi. 
Leta hitro minevajo in tokrat praznujemo že 24. tradicionalno regato v 
kuterjih. Najprej moram čestitati vsem udeležencem; študentom, dijakom in 
njihovim mentorjem, ki se regate redno udeležujejo, posebna zahvala pa gre 
našim organizatorjem regat GEPŠ ter Fakultete za pomorstvo in promet. 
Zmagovalec je samo eden. Zmaga pa ni vedno najpomembnejša. Pomembno 
je sodelovati, se družiti in spoznavati nove ljudi, ki so povezani z morjem in 
pomorstvom. Poklic pomorščaka ni vedno najlažji, je pa prav zato poseben. 
Tako kot ste posebni vsi udeleženci letošnje regate v veslanju s kuterji. 
 
Vsem dijakom in študentom želim uspešen študij in naj vas vezi, ki ste jih 
stkali v času študija in ob študijskih dejavnosti spremljajo skozi življenje.  
 
Mirno morje. 
 

Prof. dr. Peter Vidmar 
 

 



PREDGOVOR K 24. MEDNARODNI VESLAŠKI REGATI 
 
Ljudje si vedno prizadevamo zaznamovati pomembnejše dogodke ali mejnike 
v svojem življenju na poseben način, če se to ponavlja že 24. let postane 
tradicija.  Zapisano velja tudi za mednarodno veslaško regato v organizaciji 
naše šole in fakultete. Regata združuje pomorske šole in fakultete iz različnih 
držav. Tudi na 24. mednarodni veslaški regati pričakujemo udeležbo velikega 
števila pomorskih šol in fakultet, veslaških entuziastov ter ljubiteljev morja, ki 
bodo ponosno obeležili to pomembno obletnico.  
Veslanje je ekipni šport z bogato tradicijo. Zahteva usklajenost, komunikacijo 
in sodelovanje. Mladi se tako naučijo učinkovito sodelovati in se zanesti drug 
na drugega za dosego skupnega cilja. To jim pomaga razviti močne 
medosebne odnose in daje občutek pripadnosti. Na ta način postanejo del 
večje veslaške skupnosti in se lahko udeležujejo dogodkov in regat v tujini, ki 
obeležujejo pomorsko veslaško tradicijo. Telesna pripravljenost, disciplina in 
predanost, usmerjenost k cilju, izgradnja značaja so prvine, ki veslačem 
pomagajo k skupnem uspehu. Premagovanje fizičnih in duševnih izzivov 
pomaga mladim graditi vztrajnost in mentalno trdnost. Naučijo se 
obvladovati ovire in uspeh sprejemati s prefinjenostjo in športnim duhom. 
Poleg samega tekmovanja je regata tudi  srečanje mladih in nekoliko 
starejših iz različnih držav in govornih okoljih. Mednarodna regata je vedno 
tudi priložnost za povezovanje mladih, izmenjavo mnenj in izkušenj ter 
veselja in uživanja v skupnih aktivnostih vseh, ki delijo svojo ljubezen do 
morja in pomorstva. 
 

Borut Butinar, ravnatelj 
 

 



KUTER  
 
Kuter je vrsta jadrnice z enim jamborom, enim glavnim jadrom in več kot 
enim prednjim jadrom (floki). 
Včasih so kuter imenovali majhno in hitro jadrnico z enim jamborom; ki je 
služila za tovorne, ribiške, pilotske, poštne in carinske namene.  
Ime kuter je ostalo tudi za nekatera plovila na parni in motorni pogon, ki so 
služila za enake namene. Tako se imenuje kuter vrsto vojne ladje, ki služi za 
patruljiranje, carinska in druga dela na morju. 
Kuter je tudi vrsta veslaškega čolna trgovskih in vojnih mornaric, ki je služil za 
reševanje na morju, prevoz ljudi in vzdrževalna dela, danes pa se 
najpogosteje uporablja za urjenje mornarskih spretnosti ter veslaška in 
jadralska tekmovanja. Je zelo primeren za šolanje in urjenje, saj lahko zajema 
pouk, vzgojo, tradicijo, šport in razvedrilo. 
Po obliki in velikosti se kuterji različnih mornaric med seboj le malo 
razlikujejo. Na vsaki klopi čolna sedita po dva veslača, vsak s svojim veslom. 
Kuterji se razlikujejo po številu veslačev, imajo pa tudi možnost namestitve 
enega ali dveh jamborov in jadrovja, nekateri pa imajo tudi motorni pogon. 
Na regatah v Beogradu in Kotorju pa se ne vesla v kuterju, temveč v 
manjšem čolnu nekdanje vojne mornarice, ki se imenuje šlupka. Tudi na 
regatah v Bakru in na Reki se ne vesla v kuterju, ampak v predelanem 
rešilnem čolnu, ki po obliki najbolj spominja na čoln tipa guc. 
In še zanimivost; veslanje v kuterjih je bila tudi olimpijska disciplina na 
poletnih olimpijskih igrah v Atenah leta 1906 (»Six-Man Naval Rowing Boats« 
ter »17-Man Naval Rowing Boats«). 
 

Rok Sorta,  kap. d. pl. 
 

 



 

ZAČETKI SODELOVANJA NA MEDNARODNIH SREČANJIH IN 
TEKMOVANJIH POMORSKIH ŠOL V VESLANJU S ŠOLSKIMI ČOLNI  
 
Nekatere evropske pomorske šole so že dalj časa organizirale tradicionalna ali 
priložnostna srečanja in tekmovanja s šolskimi kuterji v veslanju.  
Prvič smo se po zaslugi kap. Maraspina, prof. Novaka in takratnega ravnatelja 
pomorske šole prof. J. Sorte udeležili takšne veslaške regate v maju 1992 v 
Trstu. Tržaška pomorska šola je s pomočjo lokalnih gospodarstvenikov 
organizirala srečanje Nord-Sud, ki je zajemalo tudi srečanje in veslaško 
tekmovanje pomorskih šol Evropskega severa in Mediterana.  
Po potrditvi prihoda v Trst, sem pričel z izborom dijakov v ekipo in kmalu smo 
pričeli resno trenirali na edinem čolnu ki ga je takrat premogla pomorska šola 
(fakulteta pa prav nobenega; Srednja pomorska pa je imela že od same 
ustanovitve kar nekaj lesenih kuterjev). Neptun (PI - 2662) je bil prazen 
rešilni čoln z visokimi klopmi, veslalo pa se je s starimi počenimi in kasneje 
polomljenimi neenakimi vesli. Ampak volje ni zmanjkalo in čeprav se nam niti 
ni sanjalo kako takšno tekmovanje zgleda, smo se borili po svojih močeh in 
med desetimi ekipami, pred Barkovljami pri Trstu, zasedli peto mesto. Tako 
smo začeli in zanetili ogenj, ki se od takrat uspešno širi. 
V Trstu sem navezal stike s pomorsko šolo iz Hamburga in na začetku 1993. leta 
smo dobili povabilo na "European Meeting of Maritime Students", ki je bil od 7. 
do 9. maja v Hamburgu. Pravilen izbor ekipe, dolge in resne priprave, 
mukotrpno zbiranje denarja za prevoz in dvajseturno "mučenje" s starim 
Mercedesovim avtobusnim veteranom je kronalo drugo mesto. Drugo mesto v 
Evropi v veslanju s kuterji držimo še danes, saj od tedaj še nobena šola ni 
zagrabila uradne organizacije tega tekmovanja. Od tedaj so nas pričele različne 
pomorske šole vabiti na svoja mednarodna srečanja in veslaške regate.  
Že konec novembra istega leta smo se udeležili mednarodnega srečanja in 
veslaškega tekmovanja na reki Wesser v Bremnu; sredi meseca oktobra 1994. 
pa podobnega tekmovanja v Warnemundeju pri Rostocku in maja 1995 smo bili 
spet v Trstu.  
Pri povabilu na regato v Bremen sem prišel do ideje, zakaj ne bi zbrali tudi 
študente, ki želijo veslati ter ustanoviti veslaško ekipo FPP in oditi na pot 
skupaj. Načrt sem predložil svojim nekdanjim dijakom, tedanjim študentom 
in predlog je padel na plodna tla; tako smo se daljnega leta 1995 prvič skupaj 
s študentsko ekipo Fakultete za pomorstvo in promet podali na tradicionalno 
srečanje in veslaško tekmovanja v Bremen. Tako je začelo sodelovanje in tudi 
športno rivalstvo, ki traja vse do današnjih dni. Do 1999. leta smo študentski 
ekipi redno posojali tudi naš izmučeni čoln, prekretnica naše veslaške 
zgodovine pa je bila konec 1998. leta. Takrat smo dobili dva enaka 



popolnoma nova šolska kuterja ter že aprila 1999. leta skupaj organizirali 
prvo mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih. Že 2000 se nam je 
pridružila ekipa študentk FPP, občasno pa tudi ekipa dijakinj pomorske šole. 
Še naprej  smo se redno udeleževali veslaških regat v Nemčiji, Italiji, Hrvaški, 
kasneje pa tudi v Srbiji in Črni gori.  
Začetni zanos organizacije veslaških regat je marsikje popustil in ugasnil (tudi 
zaradi pomanjkanja finančnih sredstev); že leta ne hodimo na regate v 
Benetke, Trst, Kotor in Beograd. V letu 2020 pa zaradi pandemije covida-19, 
nismo organizirali regate, niti se nismo udeležili nobene regate.  
S pomočjo kuterjev smo učili osnove mornarskih spretnosti tudi učence, 
dijake in študente iz drugih šol, tabornike, skavte, zaposlene v različnih 
podjetji in slovenski vojski. Organizirali smo manjša veslaška tekmovanja, 
timska sodelovanja ter sodelovali pri podvigih kot so: preveslajmo slovensko 
obalo, regata prijateljstva po Piranskem zalivu, veslanje od Pirana do 
Gradeža  in nazaj, udeležba na Vogalongi v Benetkah (največji veslaški regati 
na svetu)… 
 
Seveda pa brez vztrajnosti, treningov, napora, odrekanj, volje, želje, žuljev,… 
tako dijakov in dijakinj, kot študentov in študentk ter brez podpore in pomoči 
vodstev šol, ne bi imeli tako ponosne, bogate in spoštljive veslaške zgodovine. 

 
Rok Sorta, kap. d. pl.  

 

 
  



NAŠA MEDNARODNA VESLAŠKA TEKMOVANJA V KUTERJIH  
 
Stari Neptun je res odslužil svoje šolsko poslanstvo in po velikih naporih, 
vztrajnosti, zanesenjaštvu, poizvedovanju in vloženi energiji, nam je po 
dolgem času končno uspelo naročiti in nabaviti dva čolna vrste šolski kuter. 
Še preden jih je kamion pripeljal iz italijanske Gaete, kjer sta bila narejena, so 
že klicali znanci, prijatelji in dijaki: ”videli smo jih v Trstu”, ”čakajo na meji”, 
”so že v Kopru”... In res, lepega jesenskega dne 1998. leta, smo dočakali dan, 
da sta šoli končno dobili dva popolnoma nova čolna idealna za urjenje 
mornarskih spretnosti.  
S tem smo dobili tudi možnost, da sami postanemo domačin in organizator 
veslaških regat na kakršne smo že vrsto let zahajali v tujino. Kmalu zatem 
smo se pod okriljem šolskih uprav in študentske organizacije dogovorili, da 
organiziramo 1. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih. In res, 17. 
aprila 1999. leta smo pričeli; z devetimi ekipami iz štirih držav. 
Naslednje leto smo zaradi stabilnejšega vremena organizacijo regate 
premaknili na jesenski čas; tako se že od leta 2000 dalje dobimo vsako drugo 
soboto v mesecu novembru. Najprej z veslanjem v moški konkurenci, čez 
nekaj let pa smo dodali tudi veslanje ekip deklet v ženski konkurenci. 
Danes se lahko pohvalimo, da s neprekinjeno podporo obeh šol, vztrajnostjo 
in zanesenjaštvom nekaterih organiziramo že štiriindvajseto veslaško regato.  
Nismo profesionalci in delamo tudi napake, tako kot vsi. Trudimo se po 
svojih najboljših močeh in zmožnostih naših financ. Ne slovimo po spektaklih 
ob otvoritvah in zaključkih, temveč po skromnosti, dobrem vzdušju, 
prijateljevanju, pogostitvah nekaterih domačih ekip ter druženju. In kar je 
najpomembnejše, po poštenosti in fair playu. 
Priznati si moramo tudi voljo in vztrajnost; od vseh podobnih regat v tem 
delu Evrope (katerih smo se redno udeleževali) sta ostali kot dva svetilnika le 
še dve; naša in regata v Bakru. 
Z organizacijo mednarodnih veslaških tekmovanj promoviramo naši šoli, kraj 
in državo. Širimo sodelovanje in prijateljstvo ljudi, ki se šolajo, delajo, živijo 
ob morju in  spoštujejo morje. Brez meja ! S tem tudi dokazujemo, da 
ohranjamo našo pomorsko tradicijo in dokazujemo da smo pomorska država. 
 
S ponosom se lahko ozremo na ”preveslano”pot z željo, da bomo še naprej 
“vesli”  v nove izzive. 
 

Rok Sorta, kap. d. pl. 



REZULTATI IN UDELEŽBA VSEH EKIP NA MEDNARODNIH 
VESLAŠKIH TEKMOVANJIH V KUTERJIH V PORTOROŽU 

 
1. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 1999 

   sobota, 17.4.1999; 9. ekip; rezultati: 
 
KONKURENCA SREDNJIH ŠOL: 
1. Srednja pomorska šola Portorož; 4:02,69  
2. IPIAM »Giorgio Cini« Venezia 
3. ITN "Giovanni Caboto"Gaeta 
4. ITN "Tomaso di Savoia duca di Genova" Trieste 
5. ITN »Sebastiano Venier« Venezia 
6. Srednja pomorska škola Bakar 
 
KONKURENCA FAKULTET: 
1. Visoka pomorska škola Rijeka (Pomorski fakultet u Rijeci) 
2. Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož; 4:01,47 
3. ASTA-Nautic Bremen 

 

 
2. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2000  

   sobota, 21.10.2000; 9. ekip; rezultati: 
 
1. Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož – moška ekipa; 3:33,30 
2. ITN »Sebastiano Venier« Venezia 
3. Visoka pomorska škola Rijeka (Pomorski fakultet u Rijeci) 
4. IPIAM »Giorgio Cini« Venezia 
5. Srednja pomorska šola Portorož 
6. Srednja pomorska škola Bakar 
7. ITN »Tomaso di Savoia duca di Genova« Trieste 
8. Morska biološka postaja PIRAN 
9. Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož – ženska ekipa 
 

 



3. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2001  
IN MEMORIAM ALEX 

sobota, 20.10.2001; 13. ekip; rezultati: 
 
1.  Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož – moška ekipa; 3:39,20 
2.  ITN »Sebastiano Venier« Venezia 
3.  Pomorski fakultet u Rijeci 
4.  Srednja pomorska šola Portorož (2. ekipa) 
5.  Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV) 
6.  Marina Koper 
7.  Srednja pomorska škola Bakar 
8.  Srednja pomorska šola Portorož (1. ekipa) 
9.  IPIAM »Giorgio Cini« Venezia 
10. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 

        11. ITN »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste 
12. Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož – ženska ekipa 
13. Pomorska policija 

 

 
4. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2002  

   sobota, 09.11.2002; 11. ekip; rezultati: 
 
1.  Pomorski fakultet u Rijeci; 3:23,07  
2.  Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož – moška ekipa 
3.  ITN »Sebastiano Venier« Venezia 
4.  Srednja pomorska šola Portorož – moška ekipa 
5.  Srednja pomorska škola Bakar 
6.  Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
7.  IPIAM »Giorgio Cini« Chioggia 
8.  Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož – ženska ekipa 
9.  IPIAM »Giorgio Cini« Venezia 
10. Navtično društvo kraška mornarica 
11. Srednja pomorska šola Portorož – ženska ekipa 
 

 



5. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2003 

sobota, 08.11.2003; 10. ekip; rezultati: 
 
1. Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož – moška ekipa; 3:29,28 
2. Pomorski fakultet u Rijeci 
3. ITN »Sebastiano Venier« Venezia 
4. Srednja pomorska šola Portorož 
5. Srednja pomorska škola Bakar 
6. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
7. Navtično društvo kraška mornarica 
8. IPIAM »Giorgio Cini« Chioggia 
9. Ekipa potapljačev Ljubljane «VAE-VICTIS« 
10. Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož – ženska ekipa 
 

 
 



6. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2004 

sobota, 13.11.2004; 17. ekip; rezultati:  
  
MOŠKA KONKURENCA: 
1.  Pomorski fakultet u Rijeci; 3:29,95 
2.  Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož 
3.  ITN »Sebastiano Venier« Venezia 
4.  Srednja pomorska škola Bakar 
5.  Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
6.  Srednja pomorska šola Portorož 
7.  Navtično društvo Kraška mornarica 
8.  Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
9.  IPIAM »Giorgio Cini« Venezia 
10. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV) 
11. IPIAM »Giorgio Cini« Chioggia 
 
ŽENSKA KONKURENCA: 
1. Srednja pomorska šola Portorož; 4:30,58 
2. Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož 
3. Pomorski fakultet u Rijeci 
4. Srednja pomorska škola Bakar 
 
PROFESORSKA KONKURENCA: 
1. Profesorji  Srednje pomorske šole Portorož; 4:13,00 
2. Profesorji Fakultete za pomorstvo in promet  Portorož (FPP) 
 

 



7. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2005 

sobota, 19.11.2005; 18. ekip; rezultati: 
 

MOŠKA KONKURENCA: 
        1.  Pomorski fakultet u Rijeci; 3:27,00 

2.  Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož     
3.  Srednja pomorska škola Kotor 
4.  Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
5.  ITN »Sebastiano Venier« Venezia 
6.  Srednja pomorska škola Bakar 
7.  Srednja pomorska šola Portorož 
8.  IPIAM »Giorgio Cini« Venezia 
9.  IPIAM »Giorgio Cini« Chioggia 
10. ekipa »Društva ljubiteljev starih bark Piran« 
11. Navtično društvo Kraška mornarica 
12. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
 
ŽENSKA KONKURENCA: 
1. Pomorski fakultet u Rijeci; 4:16,70 
2. Srednja pomorska šola Portorož 
3. Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož     
4. Navtično društvo kraška mornarica 

 
PROFESORSKA KONKURENCA: 
1. Profesorji Fakultete za pomorstvo in promet (FPP); 4:17,90 
2. Profesorji Srednje pomorske šole Portorož 
 

 



8. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2006 

   sobota, 11.11.2006; 20 ekip; rezultati: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 
1.  Pomorski fakultet u Rijeci; 3:31,70 
2. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 
3.  Srednja pomorska škola Kotor 
4.  športno rekreativna skupina »Špunje« 
5.  Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož 
6.  Srednja pomorska škola Bakar 
7.  Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
8.  ekipa »Društva ljubiteljev starih bark Piran« 
9.  Srednja pomorska šola Portorož 
10. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
11. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV) 
12. Pomorska policija 
13. Navtično društvo kraška mornarica 
 
ŽENSKA KONKURENCA: 
1. Pomorski fakultet u Rijeci; 4:26,10 
2. Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož  
3. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 
4. Navtično društvo kraška mornarica 
5. Srednja pomorska škola Bakar 
 
PROFESORSKA KONKURENCA: 
1. Profesorji Fakultete za pomorstvo in promet (FPP); 4:35,40 
2. Profesorji  Srednje pomorske šole Portorož; 4:36,00 
 

 



9. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2007 

sobota, 10.11.2007; 22. ekip; rezultati: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 
1. Pomorski fakultet u Rijeci; 3:32,80 
2. Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož 
3. Srednja pomorska škola Kotor 
4. Srednja pomorska šola Portorož 
5. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 
6. Športno rekreativna skupina »Špunje« 
7. Srednja pomorska škola Bakar 
8. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
9. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
10. Društvo ljubiteljev starih bark Piran 
11. IPIAM »Giorgio Cini« Venezia 
12. ekipa 430. MOD SV (Slovenska vojna mornarica) 
13. Navtično društvo kraška mornarica 
14. IPIAM »Giorgio Cini« Chioggia 
 
ŽENSKA KONKURENCA: 
1. Fakulteta za pomorstvo in promet  Portorož; 4:15,90 
2. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 
3. Pomorski fakultet u Rijeci 
4. Srednja pomorska škola Bakar 
5. Navtično društvo kraška mornarica 
6. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
 
PROFESORSKA KONKURENCA: 
1. Profesorji Fakultete za pomorstvo in promet  Portorož (FPP) 
2. Profesorji  Srednje pomorske šole Portorož 
 

 



10. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2008 

 sobota, 08.11. 2008, skupaj 21 ekip; rezultati: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 

1. Pomorski fakultet u  Rijeci 
2. Srednja pomorska šola Kotor 
3. Srednja pomorska šola Portorož (PTIC Portorož) 
4. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
5. Športno rekreativna skupina Špunje 
6. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 
7. ITN »Giovanni« Caboto Gaeta 
8. ISIS Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste 
9. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
10. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
11. Pomorska škola Bakar 
12. Društvo ljubiteljev starih bark Piran 
13. Pomorska policija 
14. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV)  
15. Navtično društvo Kraška mornarica 

 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
2. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 
3. Pomorski fakultet u  Rijeci 
4. Navtično društvo kraška mornarica 
5. Pomorska škola Bakar 
6. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 

 

 



11. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2009  

sobota, 07.11. 2009; skupaj  20 ekip; rezultati: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 

1. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
2. Srednja pomorska šola Portorož (PTIC Portorož) 
3. Srednja pomorska škola Kotor 
4. Pomorski fakultet u  Rijeci 
5. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 
6. Pomorska škola Bakar 
7. Športno rekreativna skupina Špunje 
8. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
9. ISIS Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste 
10. Veterani pomorske šole Portorož - GDS veterani 
11. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
12. Društvo ljubiteljev starih bark Piran 
13. Navtično društvo kraška mornarica 
14. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV) 

 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
2. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 
3. Pomorski fakultet u  Rijeci 
4. Srednja pomorska šola Portorož (PTIC Portorož) 
5. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
6. Pomorska škola Bakar 

 

 
 



12. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2010 

sobota, 6.11. 2010;  skupaj 19 ekip; rezultati: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 

1. Pomorski fakultet u Rijeci 
2. Srednja pomorska šola Portorož (PTIC Portorož) 
3. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
4. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
5. Srednja pomorska škola Kotor 
6. Pomorska škola Bakar 
7. Športno rekreativna skupina Špunje 
8. Veterani srednje pomorske škole »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 
9. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 
10. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV) 
11. Društvo ljubiteljev starih bark Piran 
12. Navtično društvo kraška mornarica 

 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. Pomorski fakultet u Rijeci 
2. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
3. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 
4. Pomorska škola Bakar 
5. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 

 
PROFESORSKA KONKURENCA: 

1. Profesorji pomorske šole Portorož (PTIC) 

2. Profesorji Fakultete za pomorstvo in promet Portorož (FPP) 
 

 
 



13. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2011 

sobota, 12.11.2011; skupaj 16.ekip; rezultati:  
 
MOŠKA KONKURENCA: 

1. Srednja pomorska šola Portorož (PTIC Portorož) 
2. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
3. Športno rekreativna skupina Špunje 
4. Pomorski fakultet u Rijeci 
5. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
6. Pomorska škola Bakar 
7. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
8. Navtično društvo kraška mornarica 
9. Veterani srednje pomorske škole »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 
10. Društvo ljubiteljev starih bark Piran 
11. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV) 

 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. Veteranke FPP Portorož 
2. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
3. Pomorski fakultet u Rijeci 
4. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
5. Pomorska škola Bakar 

 

 
 

 

 



14. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2012 

sobota, 10.11.2012;  skupaj 17 ekip; skupaj: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 

1. Rowing team mornar Bar 
2. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
3. Pomorski fakultet u Rijeci 
4. Srednja pomorska šola Portorož (PTIC Portorož) 
5. Veteranska ekipa 2 (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
6. Pomorska škola Bakar  
7. Športno rekreativna skupina Špunje   
8. Navtično društvo kraška mornarica 
9. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
10. Društvo ljubiteljev starih bark Piran 
11. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV) 

 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
2. Pomorska škola Bakar 
3. Pomorski fakultet u Rijeci 
4. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 

 
PROFESORSKA KONKURENCA: 

1. Profesorji pomorske šole Portorož (PTIC) 
2. Profesorji Fakultete za pomorstvo in promet Portorož (FPP) 

 

 
 

 



15.MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2013 

sobota, 09. 11.2013;  skupaj 18.ekip; rezultati: 
 

MOŠKA KONKURENCA: 
1. Srednja pomorska šola Portorož (GEPŠ Piran) 3:58,10 

2. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 3:58,10 

3. Veteranska ekipa 2 (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 

4. Srednja pomorska škola Bakar  

5. Pomorski fakultet u Rijeci  

6. Športno rekreativna skupina Špunje  

7. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd  

8. Extra torist FMTU Opatija  

9. Navtično društvo Kraška mornarica  

10. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
11. Društvo ljubiteljev starih bark Piran  

12. Slovenska vojna mornarica (430. Mod SV) 

 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož  

2. Turistica; fakulteta za turistične študije Portorož   

3. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd  

4. Pomorski fakultet u Rijeci  

5. Srednja pomorska šola Portorož (GEPŠ Piran) 

6. Srednja pomorska škola Bakar 
 



16.MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH  2014 
sobota, 08.11.2014; skupaj 19. ekip; rezultati: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 

1. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož, 1. ekipa 
2. Športno rekreativna skupina Špunje 
3. Srednja pomorska šola Portorož  (GEPŠ Piran)   
4. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož, 2. ekipa  
5. Pomorska škola Bakar  
6. Pomorski fakultet u Rijeci  
7. I.S.I.S Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste  
8. Društvo ljubiteljev starih bark Piran  
9. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
10. Navtično društvo Kraška mornarica 
11. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV)  

12. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. Turistica; fakulteta za turistične študije Portorož   
2. Erasmus – Turistica; fakulteta za turistične študije Portorož   
3. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
4. Navtično društvo Kraška mornarica 
5. Pomorski fakultet u Rijeci  
6. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
7. Pomorska škola Bakar   

 
Opomba: 
zaradi pomanjkljivih zapisov rezultatov tega leta, obstaja možnost, da je v 
drugem delu rezultatov zamenjana kakšna uvrstitev ekip. 
 

 



17. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2015 

sobota, 07.11. 2015; skupaj 20 ekip; rezultati: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 

1. Pomorska šola Portorož (GEPŠ Piran)   3:38:80 
2. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 

3. Veterani pomorske šole Portorož  
4. Pomorski fakultet u Rijeci 
5. Športno rekreativna skupina Špunje 
6. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 

7. Pomorska škola Bakar  
8. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
9. I.S.I.S Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste 
10. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
11. Društvo ljubiteljev starih bark Piran 
12. Navtično društvo Kraška mornarica 

 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. Turistica; fakulteta za turistične študije Portorož  4:37:47 

2. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 

3. Pomorska šola Portorož  (GEPŠ Piran)    

4. Pomorski fakultet u Rijeci 
5. Pomorska škola Bakar 

6. Navtično društvo Kraška mornarica 

7. Veteranke FPP Portorož 

8. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
 

 
 



18. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2016 

sobota, 12.11.2016; skupaj 19 ekip; rezultati: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 

1. Srednja pomorska šola Portorož (GEPŠ Piran) 

2. Pomorska škola Kotor 

3. Veterani pomorske šole Portorož 

4. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 

5. Športno rekreativna skupina Špunje 

6. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 

7. ISIS Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste 

8. Navtično društvo Kraška mornarica 

9. Pomorski fakultet u Rijeci 

10. Pomorska škola Bakar 

11. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
12. Društvo ljubiteljev starih bark Piran 

13. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV) 

 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. veteranke FPP Portorož 

2. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 

3. Navtično društvo Kraška mornarica 

4. Pomorski fakultet u Rijeci 

5. Srednja pomorska šola Portorož (GEPŠ Piran) 

6. Pomorska škola Bakar 
 

 



19. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2017 

sobota, 11.11.2017; skupaj  22 ekip; rezultati: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 

1. Veterani pomorske šole Portorož 3:33:05 

2. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 

3. Srednja pomorska škola Kotor 

4. Športno rekreativna skupina Špunje 

5. ISIS Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste; 1. ekipa 

6. Veterani  ISIS Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste 

7. Pomorski fakultet u Rijeci 

8. Tehnički fakultet Rijeka 

9. Srednja pomorska šola Portorož (GEPŠ Piran) 

10. Pomorska škola Bakar 

11. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 

12. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
13. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV) 

14. Ekipa »Grado voga« 

15. Društvo ljubiteljev starih bark Piran 

16. ISIS Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste; 2. ekipa 

 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. Navtično društvo Kraška mornarica 4:30:59 

2. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 

3. Srednja pomorska šola Portorož (GEPŠ Piran) 

4. Pomorska škola Bakar 

5. Pomorski fakultet u Rijeci 

6. Tehnički fakultet Rijeka 
 

 



20. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2018 

sobota, 10.11. 2018; skupaj 22. ekip; rezultati: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 

1. Pomorska šola Portorož (GEPŠ Piran) 3:31:33 
2. Športno rekreativna skupina Špunje 
3. Veterani pomorske šole Portorož 
4. Pomorski fakultet u Rijeci 
5. Fakultete za pomorstvo in promet  Portorož 
6. ISIS Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste 
7. Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj 
8. Tehnički fakultet Rijeka 
9. Pomorska škola Bakar 
10. Društvo ljubiteljev starih bark Piran 
11. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV) 
12. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 

 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. Fakultete za pomorstvo in promet Portorož  4:08:60 
2. Veteranke FPP Portorož 
3. Športno rekreativna skupina Špunjete 
4. Navtično društvo kraška mornarica 
5. Pomorski fakultet u Rijeci 
6. Pomorska škola Bakar 
7. Tehnički fakultet Rijeka 
8. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 

 
PROFESORSKA KONKURENCA 

1. Profesorji pomorske šole Portorož (GEPŠ) in FPP Portorož 
2. Profesorji pomorske šole Bakar 

 

 



21. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2019 

sobota, 09. 11. 2019; skupaj 23. ekip; rezultati: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 

1. Srednja pomorska šola Portorož (GEPŠ Piran)   
2. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
3. Športno rekreativna skupina Špunje 
4. ISIS Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste  
5. Veterani ISIS Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste  
6. Tehnički fakultet u Rijeci  
7. Pomorska škola Bakar  
8. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
9. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
10. Pomorski fakultet u Rijeci  
11. Srednja pomorska šola Portorož 2. ekipa (GEPŠ Piran)   
12. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV) 
13. Društvo ljubiteljev starih bark Piran  

 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
2. Športno rekreativna skupina Špunjete 
3. Navtično društvo Kraška mornarica  
4. Pomorski fakultet u Rijeci  
5. Srednja pomorska šola Portorož (GEPŠ Piran) 
6. Tehnički fakultet u Rijeci  
7. Pomorska škola Bakar  
8. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 

 
PROFESORSKA KONKURENCA 

1. Profesorji pomorske šole Portorož (GEPŠ) in FPP Portorož 
2. Profesorji pomorske šole Bakar 

 
Opomba:  
leta 2020 je veslaško tekmovanje odpadlo zaradi pandemije covida-19. 
 

 



22. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2021 

sobota, 2021; skupaj 12.ekip; rezultati: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 

1. Športno rekreativna skupina Špunje 3:54,18 
2. Srednja pomorska šola Portorož (GEPŠ Piran)   
3. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
4. Društvo ljubiteljev starih bark Piran  
5. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
6. Pomorski fakultet u Rijeci  
7. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV) 

 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož  4:27,19 
2. Navtično društvo Kraška mornarica  
3. Srednja pomorska šola Portorož (GEPŠ Piran)   
4. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
5. Pomorski fakultet u Rijeci  

 

 
 
 
 



23. MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 2022 
MARINO IN MEMORIAM 

sobota, 12.11.2022; skupaj 21 ekip; rezultati: 
 
MOŠKA KONKURENCA: 

1. Športno rekreativna skupina Špunje; 3:40,06 
2. Srednja pomorska šola Portorož (GEPŠ Piran) 
3. Istituto Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste  
4. Pomorski fakultet u Rijeci 
5. Pomorska škola Bakar 
6. Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP Portorož) 
7. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 
8. Društvo ljubiteljev starih bark Piran 
9. Jadralni klub Pirat 
10. Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV) 
11. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 
12. Tehnički fakultet Rijeka 

 
ŽENSKA KONKURENCA: 

1. Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož 4:17,58 
2. Športno rekreativna skupina Špunjete 
3. Navtično društvo Kraška mornarica  
4. Tehnički fakultet Rijeka 
5. Pomorski fakultet u Rijeci 
6. Pomorska škola Bakar 
7. Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd 

 
PROFESORSKA KONKURENCA: 

1. Profesorji pomorske šole Portorož (GEPŠ) in FPP Portorož 
2. Profesorji pomorske šola Bakar 

 
Opomba: 
Pomorska šola Portorož  uradna imena šole od 1992 do danes: SPŠ  
Sprednja pomorska šola Portorož, PTIC Portorož  Pomorski tehnični in 
izobraževalni center Portorož, GEPŠ Piran   Gimnazija, elektro in pomorska 
šola Piran; enota Elektro in pomorska šola Portorož  
 
 

Rok Sorta, kap d. pl. 

 

 



UDELEŽBA EKIP NA MEDNARODNIH VESLAŠKIH TEKMOVANJIH V 
PORTOROŽU OD 1999 DO 2022 
  
 Srednja pomorska šola Portorož;  m.k  23 x 

 Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož; m.k.  23 x  

 Pomorski fakultet u  Rijeci;  m.k  23 x 

 Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož;  ž.k. 22 x 

 Pomorska škola Bakar; m.k  22 x 

 Pomorski fakultet u Rijeci;  ž.k. 18 x 

 Prvi veterani (veterani pomorske šole in FPP); m.k  18 x 

 Društvo ljubiteljev starih bark Piran; m.k  17 x 

 Slovenska vojna mornarica (430. MOD SV); m.k  17 x 

 Športno rekreativna skupina Špunje; m.k  16 x 

 Pomorska škola Bakar; ž.k.  16 x 

 Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd; ž.k.  16 x 

 Navtično društvo Kraška mornarica; m.k  15 x 

 Navtično društvo Kraška mornarica; ž.k.  12 x 

 ISIS Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste m.k  12 x 

 Škola za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju Beograd; m.k  11 x 

 Srednja pomorska šola Portorož; ž.k.  10 x 

 Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj; m.k  10 x 

 Srednja pomorska šola Kotor; m.k  7 x 

 IPIAM " Giorgio Cini«  Venezia; m.k  7 x 

 ITN "Sebastiano Venier"  Venezia; m.k  7 x 

 Profesorji pomorske šole Portorož; p.k.  6 x 

 Profesorji  Fakultete za pomorstvo in promet Portorož (FPP); p.k. 6 x 

 IPIAM "Giorgio Cini« Chioggia; m.k  5 x 

 Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj; ž.k.  5 x 

 Veterani pomorske šole Portorož; m.k  5 x 

 Veteranke FPP Portorož; ž.k.  4 x 

 Tehnički fakultet Rijeka; ž.k.  4 x 

 Tehnički fakultet Rijeka; ž.k.  4 x 

 Pomorska policija; m.k  3 x 

 Športno rekreativna skupina Špunjete; ž.k.  3 x 

 Turistica; fakulteta za turistične študije Portorož;  ž.k.  3 x 

 Profesorji pomorske šole in FPP; p.k. 3 x 

 Profesorji pomorske šole Bakar; p.k. 3 x 

 Srednja pomorska škola »Ambroza Haračića« Mali Lošinj veterani; m.k  2 x 

 Veteranska ekipa 2 (veterani pomorske šole in FPP); m.k  2 x 

 Veterani  ISIS Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste m.k  2 x 

 Srednja pomorska šola Portorož, 2. ekipa (GEPŠ Piran); m.k  2 x 

 ITN (Istituto tecnico statale nautico) »Giovanni Caboto« Gaeta; m.k  2 x 

 Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož  2 ekipa; m.k  1 x 

 Rowing team mornar Bar; m.k  1 x 



 Extra torist FMTU Opatija; m.k  1 x 

 Erasmus– Turistica; Fakulteta za turistične študije Portorož; ž.k.  1 x 

 Jadralni klub Pirat; m.k  1 x 

 Ekipa »Grado voga«; m.k  1 x 

 ISIS Nautico »Tomaso di Savoia Duca di Genova« Trieste, 2. ekipa; m.k  1 x 

 Ekipa potapljačev Ljubljana »VAE-VICTIS«; m.k   1 x 

 ASTA Nautic Bremen; m.k  1 x 

 Morska biološka postaja Piran; m.k  1 x 

 Marina Koper;  m.k.  1 x 
          Udeležbe vseh ekip skupaj  398 
 
Opombe:  
m.k.= moška konkurenca 
ž.k. = ženska konkurenca 
p.k.= profesorska konkurenca 

 

 
 
Poleg obeh moških ekip domačih šol, je na vseh naših veslaških tekmovanjih 
sodelovala le še moška ekipa študentov z reške pomorske fakultete (Pomorski 
fakultet u  Rijeci). 



UDELEŽBE IN REZULTATI MOŠKE VESLAŠKE EKIPE  POMORSKE 
ŠOLE PORTOROŽ  
   

ZAP.ŠT. KRAJ DRŽAVA LETO MESTO KRMAR/KRMARKA 

1. TRST ITALIJA 1992 5. ALAIN ŠIK, ROK SORTA 

2. HAMBURG NEMČIJA 1993 2. MILAN PUČKO  

3. BREMEN NEMČIJA 1993 14. RENATO BONJA 

4. ROSTOCK NEMČIJA 1994 1. MARKO GODNIČ 

5. TRST ITALIJA 1995 2. MARKO GODNIČ 

6. BREMEN NEMČIJA 1995 6. MARKO GODNIČ 

7. TRST ITALIJA 1996 3. MARKO GODNIČ 

8. BREMEN NEMČIJA 1996 23. MARIN KOSEC 

9. TRST ITALIJA 1997 3. MARIN KOSEC 

10. BAKAR HRVAŠKA 1997 3. MARIN KOSEC 

11. MALI LOŠINJ HRVAŠKA 1997 4. MARIN KOSEC 

12. BREMEN NEMČIJA 1997 6. MARIN KOSEC 

13. TRST ITALIJA 1998 4. MARIN KOSEC 

14. BAKAR HRVAŠKA 1998 4. MARIN KOSEC 

15. BREMEN NEMČIJA 1998 3. NINA CVERLE 

16. PORTOROŽ SLOVENIJA 1999 1. NINA CVERLE 

17. TRST ITALIJA 1999 5. NINA CVERLE 

18. BAKAR HRVAŠKA 1999 3. NINA CVERLE 

19. KOPER (Č.10) SLOVENIJA 1999 2. DAVID BIDERMAN 

20. BREMEN NEMČIJA 1999 4. DAVID BIDERMAN 

21. BAKAR HRVAŠKA 2000 6. DENIS OGORELC  

22. TRST ITALIJA 2000 2. DENIS OGORELC 

23. PORTOROŽ SLOVENIJA 2000 5. DENIS OGORELC 

24. BREMEN NEMČIJA 2000 7. DENIS OGORELC 

25. BAKAR HRVAŠKA 2001 7. LUKA STEGEL  

26. PORTOROŽ SLOVENIJA 2001 8. TOMI DAVIDOVIČ (1.e.) 

26. PORTOROŽ SLOVENIJA 2001 4. EMILI GRIŽON  (2.e.) 

27. KOPER (Č.10) SLOVENIJA 2001 1. TOMI DAVIDOVIČ 

28. BREMEN NEMČIJA 2001 11. TOMI DAVIDOVIČ 

29. BAKAR HRVAŠKA 2002 6. TOMI DAVIDOVIČ 

30. KOPER (Č.10) SLOVENIJA 2002 2. VITO GLAVINA 

31. PORTOROŽ SLOVENIJA 2002 4. VITO GLAVINA 

32. BREMEN NEMČIJA 2002 8. VITO GLAVINA 

33. BAKAR HRVAŠKA 2003 4. VITO GLAVINA 

34. PORTOROŽ SLOVENIJA 2003 4. VITO GLAVINA 

35. BREMEN NEMČIJA 2003 1. VITO GLAVINA 

36. BENETKE ITALIJA 2004 3. VITO GLAVINA  

37. BAKAR HRVAŠKA 2004 5. VITO GLAVINA 

38. PORTOROŽ SLOVENIJA 2004 6. VITO GLAVINA 

39. BREMEN NEMČIJA 2004 1. ROK SORTA 



40. BENETKE ITALIJA 2005 6. VITO GLAVINA 

41. BAKAR HRVAŠKA 2005 4. VITO GLAVINA 

42. PORTOROŽ SLOVENIJA 2005 7. DOMEN FEHIMOVIČ 

43. KOTOR Č. GORA 2006 3. DOMEN FEHIMOVIČ 

44. BENETKE ITALIJA 2006 5. ALEKSANDER SEIFERT 

45. BEOGRAD SRBIJA 2006 5. ALEKSANDER SEIFERT 

46. BAKAR HRVAŠKA 2006 7. ALEKSANDER SEIFERT 

47. PORTOROŽ SLOVENIJA 2006 9. ALEKSANDER SEIFERT 

48. KOTOR Č GORA 2007 6. ALEKSANDER SEIFERT 

49. BENETKE ITALIJA 2007 6. ALEKSANDER SEIFERT 

50. BEOGRAD SRBIJA 2007 4. DANIJEL KELAVA 

51. BAKAR HRVAŠKA 2007 5. DANIJEL KELAVA 

52. PORTOROŽ SLOVENIJA 2007 4. JURE BRDNIK 

53. KOTOR Č GORA 2008 5. DANIJEL KELAVA 

54. BENETKE ITALIJA 2008 5. DANIJEL KELAVA  

55. BEOGRAD SRBIJA 2008 6 DANIJEL KELAVA  

56. BAKAR HRVAŠKA 2008 5+ ALEKSANDER SEIFERT 

57. PORTOROŽ SLOVENIJA 2008 3 DANIJEL KELAVA 

58. KOTOR Č. GORA 2009 5. DANIJEL KELAVA 

59. BEOGRAD SRBIJA 2009 5. DANIJEL KELAVA 

60. BAKAR HRVAŠKA 2009 6. DANIJEL KELAVA 

61. PORTOROŽ SLOVENIJA 2009 2. IGOR PERTOT 

62. KOTOR Č. GORA 2010 9. IGOR PERTOT 

63. BEOGRAD SRBIJA 2010 2. IGOR PERTOT  

64. BAKAR HRVAŠKA 2010 4. IGOR PERTOT 

65. PORTOROŽ SLOVENIJA 2010 2. IGOR PERTOT 

66. KOTOR Č. GORA 2011 10. IGOR PERTOT  

67. BEOGRAD SRBIJA 2011 7. IGOR PERTOT 

68. BAKAR HRVAŠKA 2011 3. BLAŽ ZUPANČIČ 

69. PORTOROŽ SLOVENIJA 2011 1. NIKI ŽVAB 

70. BAKAR HRVAŠKA 2012 2. NIKI ŽVAB 

71. PORTOROŽ SLOVENIJA 2012 4. NIKI ŽVAB 

72. BAKAR HRVAŠKA 2013 2. NIKI ŽVAB 

73. PORTOROŽ SLOVENIJA 2013 1. NIKI ŽVAB  

74. BAKAR HRVAŠKA 2014 1. NIKI ŽVAB 

75. RIJEKA HRVAŠKA 2014 2. NIKI ŽVAB 

76. TRST ITALIJA 2014 2. DAMIJAN FORTUNA  

77. PORTOROŽ SLOVENIJA 2014 3. DAMIJAN FORTUNA 

78. BAKAR HRVAŠKA 2015 4. DAMIJAN FORTUNA 

79. RIJEKA HRVAŠKA 2015 3. DAMIJAN FORTUNA 

80. PORTOROŽ SLOVENIJA 2015 1. DAMIJAN FORTUNA 

81. BAKAR HRVAŠKA 2016 5. MARKO ŽAGAR 

82. PORTOROŽ SLOVENIJA 2016 1. MARKO ŽAGAR 

83. BAKAR HRVAŠKA 2017 2. MARKO ŽAGAR 



84. PORTOROŽ SLOVENIJA 2017 9. ŠIME PATRIK OLIĆ  

85. BAKAR HRVAŠKA 2018 6. LOVRO VEBER 

86. MOLFETTA ITALIJA 2018 1. ŠIME PATRIK OLIĆ 

87. PORTOROŽ SLOVENIJA 2018 1. ŠIME PATRIK OLIĆ  

88. BAKAR HRVAŠKA 2019 2. ŠIME PATRIK OLIĆ 

89. PORTOROŽ SLOVENIJA 2019 1. ŠIME PATRIK OLIĆ (1.e.) 

89. PORTOROŽ SLOVENIJA 2019 11. JERNEJ J. RAKOVIČ (2.e.) 

90. PORTOROŽ SLOVENIJA 2021 2. LUKA LOVRO KRANJC  

91. BAKAR HRVAŠKA 2022 4. ŽIGA ZIDAR   

92. PORTOROŽ SLOVENIJA 2022 2. LUKA LOVRO KRANJC 

93. BAKAR HRVAŠKA 2023 2. ROBERTO CAHARIJA 

 

 

UDELEŽBE IN REZULTATI DEKLIŠKE VESLAŠKE EKIPE  POMORSKE 
ŠOLE PORTOROŽ 
 

ZAP.ŠT. KRAJ DRŽAVA LETO MESTO Krmarka/krmar 

1. PORTOROŽ SLOVENIJA 2002 11.m.k. DIVNA DŽAJIĆ 

2. BAKAR HRVAŠKA 2004 3. SANDRA VODOPIVEC  

3. PORTOROŽ SLOVENIJA 2004 1. SANDRA VODOPIVEC  

4. BENETKE ITALIJA 2005 2. SANDRA VODOPIVEC 

5. BAKAR HRVAŠKA 2005 3. SANDRA VODOPIVEC 

6. PORTOROŽ SLOVENIJA 2005 2. IGOR PRIBAC  

7. PORTOROŽ  SLOVENIJA 2009 4. IGOR PERTOT 

8. PORTOROŽ  SLOVENIJA 2013 5. NIKI ŽVAB  

9. PORTOROŽ  SLOVENIJA 2015 3. NIKI ŽVAB  

10. PORTOROŽ   SLOVENIJA 2016 5. ŽAN KOCUVAN  

11. PORTOROŽ  SLOVENIJA 2017 3. MATEVŽ KOŠUTNIK 

12. PORTOROŽ  SLOVENIJA 2019 5. HANNAH ŠABIČ 

13. PORTOROŽ  SLOVENIJA 2021 3. URŠKA ZAGRADNIK 

 
Opombe: 
m.k.= moška konkurenca 
1.e. = prva ekipa 
2.e. = druga ekipa 
 

 



SPISEK DIJAKOV (IN NEKAJ DIJAKINJ), KI SO BILI ČLANI MOŠKE 
VESLAŠKE EKIPE POMORSKE ŠOLE PORTOROŽ (1992 - 2023) 
 

TINE AHLIN MITJA KOCJANČIČ JERNEJ JERE RAKOVIČ 

MIRKO ANČIČ ŽAN KOCUVAN  ALJAŽ RAVNIKAR 

JASMIN ALAGIČ MAX KOLENC  MARKO REJA 

BENO ATELŠEK MAX KONCILJA  IGOR RENDIČ 

JERNEJ BABIČ MARIN KOSEC BRANKO REPEC 

ALJOŠA BEMBIČ MATEVŽ KOŠUTNIK TIMON REPEŽ 

DAVID BIDERMAN JAN KOTAR VID REPINC 

BLAŽ BIZJAK BOŠTJAN KOTNIK MATEJ RETAR 

RENATO BONJA ROBI KOVAČ BLAŽ REŽEK 

GABRIJEL BOR  TILEN KOVAČIČ NIKOLA RISTOVIĆ* 

TADEJ BOŠKIN ERIK KOZLOVIĆ  ALJOŠA ROJC 

JAKA BOŽIČ LUKA LOVRO KRAJNC  ROMAN ROK 

JURE BOŽIČ DANIJEL KRAŠOVEC  ALEŠ ROTAR 

MARKO BOŽIČ MIHA KRAVANJA LOVRO ROZMAN 

MIHA BOŽIČ TADEJ ZONTA KREK SEBASTJAN ROZMAN 

JERNEJ BOŽIČEK  NIK KRIVEC SEBASTJAN ROŽMAN 

JURE BRDNIK DEJAN KRIVOGRAD ŽIGA RUS 

LOVRO BREJC  DAMIR KRIZMANIĆ ROK SAJOVIC 

OŽBEJ BRENČIČ   LAN KRVINA  SIMON SAKELJŠEK 

ALEN PODUNAVAC BRIC LAZAR KRUNIĆ JERNEJ SEDMAK 

LUKA BUKOVAC ALJOŠA KUMAR ALEKSANDER SEIFERT 

VASJA GORELA BURJA SIMON KUTNJAK* MIHA SIMRAJH 

ŽANŽAK BUTINAR MLADEN KUZMANIĆ ROK SKERBIŠ 

ROBERTO CAHARIJA MARKO LAPAJNE  DEJAN SKOBIR 

ERAZEM CERC MATIC LAPAJNE NIK SKUKAN 

ALJOŠA CINK MARKO LASAN ANŽE SMREKAR 

NINA CVERLE TOMAŽ LAZNIK ALEKSANDER SORČAN 

GREGOR ČEKADA ALEŠ LEBAN NEJC STANIČ 

KLEMEN ČEFARIN ALEŠ LIČER MILAN STANIMIROV 

ANDREJ ČERNENŠEK ANDREJ LONG LUKA STEGEL 

TOMI DAVIDOVIČ LUKA LUČIĆ KLEMEN STERLE 

KLEMEN DOLINAR* MARKO LUKIĆ VALTER STERNIŠA 

PETER DRAUČBAHER* ROK MALALAN MATJAŽ STOISAVLJEVIČ* 

ALJAŽ DROLC  MATEJ MALEC JONATAN STROJAN 

HALID DURAKOVIĆ ALEN MALNAR MITJA SUSMAN 

DOMEN FEHIMOVIČ DINO MANZONI HARIS ŠERIFOSKI 

EDI FETAH ANTONIO MARAČIĆ ALAIN ŠIK 

KLEMEN FILIPOVIČ ROBERT MARČETIČ AJK ŠIRCA* 

ROBERT FON MARCEL MARINČIČ BORUT ŠKRBEC 

ANDREJ FORTUNA ALEKSANDAR MAROJEVIĆ MIRAN ŠPEH 

DAMJAN FORTUNA MARKO MAROJEVIĆ DENI ŠTURM 



JERICA FORTUNA BOŠTJAN MIHELČIČ* SERGEJ ŠTRAFELA 

DAN FRANČEŠKIN ROMAN MOLCHANOV JAKA ŠUŠTAR 

MILOŠ FUKS ANDREJ MILOŠ ALEKSEJ ŠVETAK 

MARKO FURLANIČ DEAN MILOŠEVIČ HUSEIN TAHIROVIĆ 

TOMAŽ GALIN RADOVAN MINIČ BLAŽ TAŠKER 

TOMISLAV GALINEC GREGOR MISLEJ ALJAŽ TERKAJ 

ANTON GALJOT RENE MIŠAK ALEKSANDAR TODOROVIĆ 

JAKA GALUN ALEKSANDER MORGAN MOMIR TODOROVIČ 

NILAY GAMIL STRAHINJA MRENOVIĆ JURE TONČIĆ 

LJUBIŠA GAVRIĆ MATEJ MURŠEC NIK TONTIČ 

VITO GLAVINA JAN MIHELIČ NAGLIČ MILAN TOPALOVIĆ 

MARKO GODNIČ NIK NANUT LUKA TOPLIKAR 

JURIJ GOGALA JUŠ NIKOLIČ* URBAN TOŠ 

ROK GORŠEK UROŠ NOVAK DAVID TULJAK 

ANDREJ GORUP HARIS NUHIĆ AMEDEJ MATEJ TUREK 

SANDI GRABAR MARKO OBLAK ŽIGA UMEK 

STAŠ GRABAR  TIT OBLAK DAMJAN URBANICA 

NEJC GRABLJEVEC LEA OBREZA JURE VAČUN 

KRISTJAN GRIZANČIČ  DENIS OGORELC PETER VALENČIČ 

EMILI GRIŽON PATRIK ŠIME OLIČ SEBASTJAN VALENČIČ 

ZLATKO GYOREK JASMIN OMANOVIĆ VIKI VALIČ 

DOMINIK HEUMER MARK OVEN LOVRO VEBER 

FILIP SEBASTJAN HINKO PETER PANGERC KARLO VEG 

LAN HOČEVAR  MAJ PAŠALIČ DAMIR VELJAČIČ* 

ARMIN HORVAT VANJA PAULETIČ DENYS VEREMIENKO 

MATIC HORVAT ALEKSANDER PEJIĆ TOMAŽ VESEL 

LEON HRIBAR  GAŠPER PELC MIHA VIČIČ 

LUKA HROVATIN MARK A. PERKOVIČ TOMAŽ VIDMAR 

ALEŠ HRVATIN NIKI ŽVAB PERNAT DARKO VINCETIĆ 

TINE JAKOVAC  IGOR PERTOT JURE VOLMAJER 

LUKA JAKOVLJEVIĆ IZAK PINOZA ALJAŽ VRANKAR 

STEFAN JAKOVLJEVIĆ MARKO PJEROV SEBASTJAN VRANKAR 

LUKA JANEŽ  LUKA PLANINC BORIS VUKELIĆ* 

DARIO JELIČIČ MARKO PLAVŠIČ ALEKSANDER VOVK 

JAKOV JENČEK ERIK POCRNJA DOMINIK ZAGER 

KLEMEN JESENIČNIK MARKO PONJAVIČ STEFAN ZEC 

MILAN JOZIČ IGOR POROPAT DAVID ZELENIK 

IZIDOR JUG JERNEJ POTOČNIK NEBOJŠA ZELINČEVIĆ 

NEJC JURKO  UMBERTINIO POTOČNIK SANDRINO ZELNIK 

MIHAEL KAČIČ SERGEJ PRAŠNIKAR ŽIGA ZIDAR 

BORIS KALC* IGOR PRIBAC TIM ZUBIN 

PETRO KAPUS PRIMOŽ PRITERŽNIK BLAŽ ZUPANČIČ 

DRAGANA KATIĆ ANDREJ PUCER ELLIOT ZUPANČIČ 

DANIJEL KELAVA IGOR PUCER MARKO ŽAGAR 



MATEJA KLEMENČIČ MARTIN PUCER BENJAMIN ŽAKELJ 

ALEŠ KNAPIČ MILAN PUČKO NINO ŽAVSKI 

MIHA KNIPLIČ GREGOR PUNTAR JAN ŽEBRE 

SIMON KOCJAN FILIP RADONIĆ BOŠTJAN ŽEKŠ 

KRISTJAN KOCJANČIČ SAMO RAFOLT DANILO ŽELEZEN 

    LORIS KOCJANČIČ DŽANAN RAKOVIĆ       ** 

 

 
 

 
 



SPISKEK DIJAKINJ, KI SO BILE ČLANICE ŽENSKE VESLAŠKE EKIPE 
POMORSKE ŠOLE PORTOROŽ (2002 - 2023) 
 

 

Opombi:  
* dijaki za podporo in pomoč ekipe na regatah 
**zaradi nepopolnih zapiskov je lahko kakšen dijak in/ali dijakinja nehote izpuščena 
 

 

TEA ANDREJČIČ  ANAIS UMEK JEŽ  MATEJA POČKAJ  

URŠKA FOJKAR ANTONIČ MARINA KATIĆ  SUZANA SAMEC  

ADRIJANA BITEŽNIK  DRAGANA KATIĆ  KAJA SIMICIC 

MATEJA BUJDO MAŠA KNAP SANJA SMRDELJ 

URŠKA BUKOVŠEK TADEJA KOCJANČIČ TIJANA SOLDEVILA 

ŽIVA CANKAR KATJA KOČEVAR DIJANA STANIŠIČ  

TINA CVELBAR BARBARA KOSEC  HANNAH ŠABIČ  

REBEKA ANA. DOBNIKAR KATARINA KOSI INES ŠEGA 

EMILIJA DOLŽAN NIKA KOVAČ LIDIJA ŠLAPAK 

EMI DRLING  SAŠA LAVRIČ  KELLY ŠVAB  

KLEMENTINA DROLC ANDREJA LEŠEK KRSTINA TOMOVIĆ 

DIVNA DŽAJIČ KLARA LETICA ADRIJANA TOPOLOVEC 

DANIELA ĐURĐEVIĆ  DANIJELA LIPOVŠEK ANAMARIJA TURŠIČ 

TINA FATOVIČ  DOLORES LOPUH SANDRA VODOPIVEC 

ANJA FORTUNA MOJCA MARCIUŠ VESNA VRHOVAC 

JERICA FORTUNA  NINA MARKOVIČ URŠA ZAGRADNIK  

LEA FRANČEŠKIN  NICOL MARSETIČ INGRID ŽELEZNIK 

CAROL FURONE PETRA MIČOVIČ  GLORIA ŽUPANC 

VESNA GIDER  TEA OKORN TEA ŽILIČ  

SUZANA GRIŽON ANDREJA OPAČAK BOŽANA ŽIVKOVIĆ 

TICIJANA GRIŽON VANJA PAULETIČ ANA KAROLINA ŽUNK 

ANA HROVATIN VANJA PAVUNA ** 



UDELEŽBE IN REZULTATI DEKLET VESLAŠKE EKIPE FAKULTETE ZA 
POMORSTVO IN PROMET 
 

ZAP. ŠT. KRAJ DRŽAVA LETO MESTO KRMAR; KRMARKA 

1.  KOPER SLOVENIJA 1999 m.k. MARIN KOSEC  

2.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2000 9. m.k. MATEO TOMMASINI 

3.  BAKAR  HRVAŠKA 2001 5. m.k. MARUŠA ČATER 

4.  REKA HRVAŠKA 2001 m.k. MARUŠA ČATER 

5.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2001 12 m.k. MARUŠA ČATER 

6.  BREMEN NEMČIJA 2001 1. MARUŠA ČATER 

7.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2002 8. m.k. VANJA PRAZNIK 

8.  BREMEN NEMČIJA 2002 1. VANJA PRAZNIK 

9.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2003 10. m.k. DENIS OGORELC  

10.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2004 2. ROBI NOVAK 

11.  BREMEN NEMČIJA 2004 3. ROBI NOVAK 

12.  BENETKE ITALIJA 2005 3. ROBI NOVAK 

13.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2005 3. DIVNA DŽAJIĆ 

14.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2006 2. KLARA LETICA 

15.  BEOGRAD SRBIJA 2007 1 ROK DROBNAK 

16.  BAKAR HRVAŠKA 2007 3. ROK DROBNAK 

17.  REKA HRVAŠKA 2007 2. ROK DROBNAK 

18.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2007 1. IVANA VITOMIR 

19.  BEOGRAD SRBIJA 2008 1. IVANA VITOMIR 

20.  ELSFLETH NEMČIJA 2008 1. IVANA VITOMIR 

21.  REKA HRVAŠKA 2008 1. IVANA VITOMIR 

22.  BEOGRAD SRBIJA 2008 1. IVANA VITOMIR 

23.  REKA HRVAŠKA 2008 1. IVANA VITOMIR 

24.  PORTOROŽ  SLOVENIJA 2008 1. IVANA VITOMIR 

25.  BEOGRAD SRBIJA 2009 1. IVANA VITOMIR 

26.  BAKAR HRVAŠKA 2009 1. IVANA VITOMIR 

27.  REKA HRVAŠKA 2009 1. IVANA VITOMIR 

28.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2009 1 IVANA VITOMIR 

29.  BEOGRAD SRBIJA 2010 1. IVANA VITOMIR 

30.  BAKAR HRVAŠKA 2010 2. IVANA VITOMIR 

31.  REKA HRVAŠKA 2010 3. IVANA VITOMIR 

32.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2010 2. IVANA VITOMIR 

33.  BAR Č. GORA 2011 1. IVANA VITOMIR 

34.  BEOGRAD SRBIJA 2011 1. IVANA VITOMIR 

35.  BAKAR HRVAŠKA 2011 3. IVANA VITOMIR 

36.  REKA HRVAŠKA 2011 2. IVANA VITOMIR 

37.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2011 2. IVANA VITOMIR 

38.  BAKAR HRVAŠKA 2012  IVANA VITOMIR 

39.  REKA HRVAŠKA 2012 1. IVANA VITOMIR 

40.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2012 1. IVANA VITOMIR 



41.  BAKAR HRVAŠKA 2013 1. IVANA VITOMIR 

42.  REKA HRVAŠKA 2013 3. IVANA VITOMIR 

43.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2013 1. IVANA VITOMIR 

44.  BAKAR HRVAŠKA 2014 1. IVANA VITOMIR 

45.  REKA HRVAŠKA 2014  IVANA VITOMIR 

46.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2014 3. IVANA VITOMIR 

47.  BAKAR HRVAŠKA 2015 3. SARA GORŠEK 

48.  REKA HRVAŠKA 2015 3.. SARA GORŠEK 

49.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2015 2. SARA GORŠEK 

50.  BAKAR HRVAŠKA 2016  SARA GORŠEK 

51.  REKA HRVAŠKA 2016 2. SARA GORŠEK 

52.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2016 2. SARA GORŠEK 

53.  REKA HRVAŠKA 2017 2. BARBARA KMETIČ 

54.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2017 2. BARBARA KMETIČ 

55.  BREMEN NEMČIJA 2017 7. BARBARA KMETIČ 

56.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2018 1. NIKI ŽVAB 

57.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2019 1. MAŠA KNAP 

58.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2021 1. MAŠA KNAP 

59.  BAKAR HRVAŠKA 2022 1. MAŠA KNAP 

60.  PORTOROŽ SLOVENIJA 2022 1. MAŠA KNAP 

61.  BAKAR HRVAŠKA 2023 1. MAŠA KNAP 

62.  REKA HRVAŠKA 2023 3. MAŠA KNAP 

 
Opombi:  
m. k.= moška konkurenca 
zaradi pomanjkanja informacij so nekateri podatki izpuščeni, pomanjkljivi ali morda 
netočni. 
 

 



UDELEŽBE IN REZULTATI MOŠKE VESLAŠKE EKIPE FAKULTETE ZA 
POMORSTVO IN PROMET 
 
ZA.Š
T. 

KRAJ DRŽAVA LETO MES
TO 

KRMAR 

1. BREMEN NEMČIJA 1995 13. MILAN PUČKO 

2. BREMEN NEMČIJA 1996 12. MILAN PUČKO 

3. MALI LOŠINJ HRVAŠKA 1997 3. MOJMIR JANČIĆ 

4. BAKAR HRVAŠKA 1997  MOJMIR JANČIĆ 

5. BREMEN NEMČIJA 1997 4. MOJMIR JANČIĆ 

6. BAKAR HRVAŠKA 1998 1. MOJMIR JANČIĆ 

7. BREMEN NEMČIJA 1998 18. MOJMIR JANČIĆ 

8. PORTOROŽ SLOVENIJA 1999 2. MOJMIR JANČIĆ 

9. HAMBURG NEMČIJA 1999 2. MOJMIR JANČIĆ 

10. BAKAR HRVAŠKA 1999 3. MOJMIR JANČIĆ 

11. KOPER  SLOVENIJA 1999 1. MOJMIR JANČIĆ 

12. BREMEN NEMČIJA 1999  MOJMIR JANČIĆ 

13. PORTOROŽ SLOVENIJA 2000 1. MARIN KOSEC 

14. HAMBURG NEMČIJA 2000 1. MOJMIR JANČIĆ 

15. BAKAR HRVAŠKA 2000 2. MOJMIR JANČIĆ 

16. BREMEN NEMČIJA 2000 4. MARIN KOSEC 

17. KOPER  SLOVENIJA 2001 2. ROBERT NOVAK 

18. PORTOROŽ SLOVENIJA 2001 1. ROBERT NOVAK 

19. BAKAR HRVAŠKA 2001 3. MARIN KOSEC 

20. REKA HRVAŠKA 2001 3. ROBERT NOVAK 

21. BREMEN NEMČIJA 2001 7. ROBERT NOVAK 

22. BAKAR HRVAŠKA 2002 5. ROBERT NOVAK 

23. RIJEKA HRVAŠKA 2002 4. ROBERT NOVAK 

24. KOPER  SLOVENIJA 2002 1. DAVID BIDERMAN 

25. PORTOROŽ SLOVENIJA 2002 2. DAVID BIDERMAN 

26. BREMEN NEMČIJA 2002 6. DAVID BIDERMAN 

27. BAKAR HRVAŠKA 2003 2. DAVID BIDERMAN 

28. RIJEKA HRVAŠKA 2003 3. DAVID BIDERMAN 

29. PORTOROŽ SLOVENIJA 2003 1. DAVID BIDERMAN 

30. BREMEN NEMČIJA 2003 1. DAVID BIDERMAN 

31. BENETKE ITALIJA 2004 3. DAVID BIDERMAN 

32. BAKAR HRVAŠKA 2004 4. DAVID BIDERMAN 

33. RIJEKA HRVAŠKA 2004 3. DAVID BIDERMAN 

34. PORTOROŽ SLOVENIJA 2004 2. MARTIN VITKOVIĆ 

35. BREMEN NEMČIJA 2004 2. MARTIN VITKOVIĆ 

36. BENETKE ITALIJA 2005 4. MARTIN VITKOVIĆ 

37. BAKAR  HRVAŠKA 2005 3. MARTIN VITKOVIĆ 

38. REKA HRVAŠKA 2005 2. MARTIN VITKOVIĆ 

39. PORTOROŽ SLOVENIJA 2005 2. DEJAN NADRAH 



40. KOTOR ČRNA GORA 2006 5. DEJAN NADRAH 

41. BEOGRAD SRBIJA 2006 3. DEJAN NADRAH 

42. BAKAR  HRVAŠKA 2006 1. DEJAN NADRAH 

43. REKA HRVAŠKA 2006 1. DEJAN NADRAH 

44. PORTOROŽ SLOVENIJA 2006 5. DEJAN NADRAH 

45. KOTOR ČRNA GORA 2007 3. DEJAN NADRAH 

46. BEOGRAD SRBIJA 2007 2. DEJAN NADRAH 

47. BAKAR HRVAŠKA 2007 1. DEJAN NADRAH 

48. REKA HRVAŠKA 2007 1. DEJAN NADRAH 

49. PORTOROŽ SLOVENIJA 2007 2. DEJAN NADRAH 

50. KOTOR ČRNA GORA 2008 8. DEJAN NADRAH 

51. BEOGRAD  SRBIJA 2008 5. DEJAN NADRAH 

52. ELSFLETH NEMČIJA 2008 5. DEJAN NADRAH 

53. REKA HRVAŠKA 2008 1. DEJAN NADRAH 

54. PORTOROŽ SLOVENIJA 2008 4. DEJAN NADRAH 

55. KOTOR ČRNA GORA 2009 f.p. DEJAN NADRAH 

56. BEOGRAD SRBIJA 2009  DEJAN NADRAH 

57. ELSFLETHER NEMČIJA 2009 1. DEJAN NADRAH 

58. REKA HRVAŠKA 2009 1. DEJAN NADRAH 

59. PORTOROŽ SLOVENIJA 2009 1. DEJAN NADRAH 

60. BEOGRAD SRBIJA 2010 3. DEJAN NADRAH 

61. BAKAR HRVAŠKA 2010 2. DEJAN NADRAH 

62. REKA HRVAŠKA 2010 2. DEJAN NADRAH 

63. PORTOROŽ SLOVENIJA 2010 3. DEJAN NADRAH 

64. KOTOR ČRNA GORA 2011 9. DEJAN NADRAH 

65. BEOGRAD SRBIJA 2011  DEJAN NADRAH 

66. BAR ČRNA GORA 2011 1. DEJAN NADRAH 

67. BAKAR HRVAŠKA 2011 2. DEJAN NADRAH 

68. PORTOROŽ SLOVENIJA 2011 2. DEJAN NADRAH 

69. PORTOROŽ SLOVENIJA 2012 2.  

70. BAKAR HRVAŠKA 2013 3.  

71. REKA HRVAŠKA 2013 3.  

72. PORTOROŽ SLOVENIJA 2013 2.  

73. BAKAR HRVAŠKA 2014 1. LUKA MARKOVČIČ 

74. PORTOROŽ SLOVENIJA 2014 1. DARKO REGOJEVIĆ 

75. BREMEN NEMČIJA 2014 1. LUKA MARKOVČIČ 

76. BAKAR HRVAŠKA 2015 2.  

77. REKA HRVAŠKA 2015 4. DARKO ĐUKIĆ 

78. PORTOROŽ SLOVENIJA 2015 2.  

79. BREMEN NEMČIJA 2015 4.  

80. PORTOROŽ SLOVENIJA 2016 4. VID ŽABJEK 

81. BAKAR HRVAŠKA 2017 3. VID ŽABJEK 

82. REKA HRVAŠKA 2017 1. VID ŽABJEK 

83. PORTOROŽ SLOVENIJA 2017 2. VID ŽABJEK 



84. BREMEN NEMČIJA 2017 5. VID ŽABJEK 

85. BAKAR HRVAŠKA 2018 1. ALEN KOLAR 

86. REKA HRVAŠKA 2018 4. ALEN KOLAR 

87. PORTOROŽ SLOVENIJA 2018 5. ALEN KOLAR 

88. BAKAR HRVAŠKA 2019 1. ALEN KOLAR 

89. PORTOROŽ SLOVENIJA 2019 2. ALEN KOLAR 

90. PORTOROŽ SLOVENIJA 2021 3. LEV OGRIN 

91. BAKAR HRVAŠKA 2022 2  

92. REKA HRVAŠKA 2022 3.  

93. PORTOROŽ SLOVENIJA 2022 7. LOVRO VEBER 

94. BAKAR HRVAŠKA 2023 2. ALEN PODUNAVAC BRIC 

95. REKA  HRVAŠKA 2023 3. ALEN PODUNAVAC BRIC 
 

Opombi: 
f.p.= fair play 
zaradi pomanjkanja informacij so nekateri podatki izpuščeni, pomanjkljivi ali morda 
netočni 
 

 
 



ŠTIRIINDVAJSET VESLAŠKIH REGAT S ŠOLSKIMI KUTERJI 
 
Člani Društva ljubiteljev starih bark  Piran ( DLSB Piran) s svojim delovanjem 
gojimo in promoviramo skrb za ohranitev tradicionalnih plovil, pomorskega 
znanja in mornarskih veščin. To izražamo predvsem z ohranjanjem lesenih 
tradicionalnih plovil, jadranjem, organiziranjem regat starih bark, ter srečanji 
in druženjem ljubiteljev starodobnih plovil. K omenjenim aktivnostim spada 
tudi prenos  znanja veslaških spretnosti na mlajše generacije. Ta se odraža 
tudi z našo prisotnostjo na veslaški regati s šolskimi kuterji.  
Člani društva se že vrsto let z veseljem udeležujemo teh veslaških regat. Ta 
tradicionalni dogodek vidimo kot »orodje« za spodbujanje in ohranitev 
nesnovne pomorske dediščine. Občutimo ga kot nadvse pomembno 
srednješolsko tradicionalno manifestacijo kulture pomorstva. 
Šoli, pobudnikom, organizatorjem in udeležencem dogodka gre zasluga in 
priznanje za skoraj četrt stoletno udejanjanje praznika  veslanja. Morda je za 
dogodek poleg veslanja še pomembneje dejstvo, da se skozi  to prireditev 
povezujejo starejše in mlajše generacije ljubiteljev morja, bark in veslanja.  
Spretnost veslanja je za vse, ki se tako ali drugače podajo na morje ena 
temeljnih aktivnosti, ki jo morajo vsaj v osnovni obliki obvladati. Naj si gre za 
veslanje z enim ali dvema vesloma, stoje ali sede,  z malim ali večjim čolnom, 
z enim veslačem ali večjim številom veslačev, je potrebna uskladitev gibanja 
telesa z veslom.  
Mnogim, ki so nabirali znanje, spoznali in izkusili tehniko veslanja na 
tradicionalnem čolničku tipa batana, kaič, pasara, v veslaškem tekmovalnem 
enosedu (skifu) ali četvercu, kot tudi v kuterju mornarice v času služenja 
vojaškega roka, ta  veslaški dogodek šole obuja spomine na muke in 
zadovoljstvo, ki ga veslanje omogoča in nudi. 
Organizatorju veslaškega dogodka že vrsto let uspeva  na regato privabiti 
tudi nežnejši spol, ki prav tako uspešno osvaja veslaške spretnosti in veščine. 
To dejstvo kaže na to, da veslaški kuterji niso namenjeni le moškim 
posadkam, pač pa so spodbudili zanimanje in rivalstvo tudi med ženskimi 
posadkami. Dogodek je pomemben tudi zato, ker širi in bogati pomorsko 
kulturo ter trajnostni odnos do morja. 
Veslaška regata se odvija v lokalnem okolju,  a vendar je z udeležbo posadk iz 
drugih držav poprijela značaj mednarodnega dogodka in ga tako 
»povzdignila« na višji nivo. Ta uspeh si vsekakor zasluži posebno pozornost, 
predvsem pa je to zaveza za bodočnost. 
 Veslaški kuterji šole in posadke v njih so do sedaj uspešno preveslali tako 
mirno kot razburkano morje.  Naj se plovba kuterjev in posadk v njih uspešno 
nadaljuje še naprej.  
                                  

Vinko Oblak - član DLSB 



VESLANJE V KUTERJU JE TUDI MORNARIŠKI ŠPORT 
 
430. mornariški divizion Slovenske vojske je januarja 2023 praznoval svojo 
30. obletnico ustanovitve. Enota je bila uradno ustanovljena konec januarja 
1993, z namenom usposabljanja nabornikov. Slovenske mladeniče, ki so prišli 
služit vojaški rok smo v enoti usposabljali za potapljače in mornarje na ladjah 
SV. V učnem programu usposabljanja so bile tudi vsebine veslanja in 
jadranja, ker so to temeljna znanja za razvoj bodočih pomorščakov. Izvajanje 
teh vsebin seveda zahteva plovilo, na katerem se mladi mornarji učijo veslati 
in jadrati.  
Ko je pomorska šola v Portorožu leta 1998 kupila nova šolska kuterja, smo 
dobili možnost njihove uporabe tudi v mornariškem divizionu. To je bila še 
ena oblika dobrega sodelovanja med šolo in mornariško enoto SV.  
Seveda smo se z veseljem odzvali tudi vsem vabilom, za udeležbo na veslaški 
regati šolskih kuterjev v Portorožu, katerih se udeležujemo od leta 2001. Na 
prvih regatah so ob budnem očesu in izkušeni roki sodelovali mladi 
naborniki, ki so služili vojaški rok v mornariški enoti SV. Kasneje smo, z 
ukinitvijo naborništva, v Sloveniji vesla v roke prijeli tudi pripadniki stalne 
sestave.  
Sam sem obiskoval takratno srednjo pomorsko šolo Portorož med leti 1980 
in 1984. Dijaki takrat nismo imeli sreče, da bi mornarske veščine pridobivali v 
kuterju na morju, saj so bili takratni stari čolni v tako slabem stanju, da niso 
več omogočali praktičnega veslanja na morju. Tako sem dobil priložnost 
izkusiti »težo« veslanja šele na novih kuterjih, konec devetdesetih let 
prejšnjega stoletja. Poleg dela izkušenega častnika na ladjah sem se 
simbolično lahko ponovno učil osnovnih pomorskih veščin. Danes se še 
vedno z veseljem pridružimo vsakoletni tradicionalni regati v Portorožu, kjer 
nove generacije vsak november preizkušajo svojo moč v soočenju z ostalimi 
veslaškimi moštvi.  
Veter v laseh in morska sol na licih je tudi danes za vsakega ljubitelja morja 
najlepše športno okolje. Slovenska vojska bo tudi v prihodnosti podpirala vse 
oblike sodelovanja z GEPŠ in FPP, kjer se šolajo tudi naši bodoči sodelavci in 
sodelavke. 
 

Kapitan bojne ladje 
Bogomir Tomažič 

poveljnik 430. MOD 
 
 
 



 
 

 
 

 



KRAŠKA MORNARICA V KUTERJIH 
 
Leta 2002 so na povabilo Roka Sorte kraški ljubitelji morja, navtike, ribištva in 
potapljanja Pepi Bernetič, Jože Valič, Zmago Grmek, Boris Škabar, Boris 
Grmek, Marjan Prešeren in Viko Bernardis prvič zaveslali kot kraška ekipa v 
kuterju na mednarodnem tekmovanju pomorskih šol v Portorožu. Bili so prvi 
udeleženci veslaškega tekmovanja, ki niso bili dijaki ali študenti pomorskih 
šol, za sodelovanje pa so prejeli pokal za »fair play«.  Kmalu je strast do 
morja privabila še druge člane in leta 2003 so ustanovili Navtično društvo 
Kraška mornarica, katerega predsedniki so bili Miro Klun, Marjan Berce ter 
Radivoj Miklavec.  
Na veslaškem tekmovanju v kuterjih se je leta 2005 moški ekipi pridružila 
tudi ženska ekipa, ki se je navdušila za veslanje. Na 7. portoroški regati leta 
2005 je osvojila pokal za »fair play«, leta 2017 pa je na tekmovanju osvojila 
1. mesto. V zadnjih letih Navtično društvo Kraška mornarica zastopa ženska 
ekipa, ki se ji vedno pridružijo ostali člani s Krasa, ki s zastavo kraške 
mornarice navijajo in poskrbijo za prijetno druženje ob rezanju kraškega 
pršuta, pancete in kapljici terana. Letos mineva že 20 let tesnega 
sodelovanja vztrajnih Kraševcev na veslaškem tekmovanju v kuterjih s 
pomorskimi šolami in drugimi ekipami, zato si tudi v prihodnje želimo še 
veliko veslaških zamahov ter ohranjanja stikov s prijatelji z morja.  
 

Iris Gregorčič  
Navtično društvo Kraška mornarica  

 



ŠPORTNO REKREATIVNA SKUPINA ŠPUNJE IN MEDNARODNE 
VESLAŠKE REGATE V PORTOROŽU 
 
Športno rekreativna skupina Špunje, družba prijateljev, ki je v mladostniškem 
času stkala posebno vez  se je z odraščanjem in ustvarjanjem družine počasi 
pričela izgubljati v vsakdanji rutini ter izgubljati stike. 
Tako je prišlo do ideje, da se najmanj enkrat letno sestanemo, določimo 
oziroma izberemo nek športno rekreativni podvig z namenom druženja in s 
tem ohranjanjem prijateljskih stikov. Od  leta 2004 smo pričeli s podvigi in po 
pohodniškem ter kolesarskem podvigu smo leta 2006 izvedli podvig z vesli in 
preveslali Slovensko obalo. Ker nas je večina tako ali drugače povezana s 
Pomorsko šolo kot bivši dijaki ali študenti je na idejo našega člana in 
profesorja pomorstva Rok Sorta o udeležbi na mednarodni veslaški regati, ki 
jo je organiziral takratni Pomorski in tehnični izobraževalni center Portorož 
oziroma sedanja Gimnazija, Elektro in Pomorska šola Piran padla na plodna 
tla. 
Že pred samim veslaškim podvigom smo razširili krog udeležencev saj smo 
potrebovali zadostno število članov za zapolnitev čolna. No in ravno 
udeležba na regati je bila povod, da si damo ime in izbrali ime športno 
rekreativne ekipe Špunje. To smo spužve, ki vpijajo življenje, prijateljstva, 
spoznanja in iztiskajo dobro voljo ter vse atome moči za dosego cilja čeprav 
običajna asociacija je na tiste ki veliko pijejo in jedo…no tudi v tem smo 
dobri. 
Veslanje in druženje je tako postalo del nas saj smo od 2006 dalje stalni 
udeleženci mednarodne veslaške regate. V nadaljevanju smo se udeležili tudi 
znamenite beneške Vogalonge, preveslali do Gradeža in nazaj ter veslali še 
na reki Kolpa. 
Za nas je vsakoletna mednarodna regata neprecenljiv dogodek saj 
predstavlja naše bistvo, srečanje veslačev, vzdrževanje in tkanje prijateljstev 
in vsebuje športni in timski duh. Po vzoru še ene od povabljenih zunanjih 
ekip Kraške mornarice tudi mi prinašamo kakšne prigrizke za okrepčilo, 
kakšno dobro kapljico za dobro voljo kar je bil povod, da se je še ekipa 
Veteranov pridružila našem vzgledu in tako skupaj v družbi ponudimo kaj 
dobrega za pod zob in za pit. Tako počastimo veslače naše navijače in 
podpornike. 
To je nepozabni dogodek, ki se ga z veseljem udeležimo saj poleg druženja in 
tekmovalnosti predstavlja čudovito kuliso kraja kjer se študenti, dijaki, 
dekleta in možje skupaj medgeneracijsko povezujejo s športom in morjem. 
 

Sandro Markovič 
športno rekreativna skupina špunje 



 
 

 
 



UČEŠĆE ŠKOLE ZA BRODARSTVO, BRODOGRADNJU I 
HIDROGRADNJU IZ BEOGRADA 
 
Nakon prvog susreta predstavnika Škole za brodarstvo, brodogradnju i 
hidrogradnju iz Beograda sa tadašnjim direktorom Pomorske škole iz 
Portoroža, Marjanom Tončićem, i legendom portoroške školske regate, 
Rokom Sortom, u aprilu 2004. godine, ekipa beogradske škole zaputila se te 
jeseni na svoju prvu Veslačku regatu u Sloveniji. Poveli smo samo muški tim, 
ekipu je predvodio kapetan Mirko Rebselj, pratila nas je direktorka škole 
Milica Bojanić, nastavnik Leonid Jovanović i moja malenkost. Od tada, uz 
prekide za vreme svetske pandemije korona virusa, učestvovali smo na svim 
školskim veslačkim regatama u Portorožu.  
O čemu smo razmišljali prilikom našeg prvog učestvovanja? Republika Srbija 
je do 2000. godine bila jedna izolovana i zatvorena država. Retko su naši 
učenici imali prilike da putuju u države iz neposrednog okruženja, naročito 
bivše članice stare Jugoslavije, sećanja na međudržavne sukobe bila su još 
sveža i krenuli smo u Sloveniju opterećeni razmišljanjima kako će naši učenici 
reagovati prilikom susreta sa vršnjacima iz okruženja, da li će biti provokacija, 
kako ćemo biti primljeni. Takođe, imali smo bojazan kako će naši učenici 
veslati, da li će znati da upravljaju čamcem, kako će savladati uzburkano 
more, da li ćemo se obrukati. Međutim, entuzijazam i želja da se otvorimo 
prema svetu, da učenicima ponudimo razbijanje nacionalnih barijera i 
saradnju sa vršnjacima, bila je jača od svih strahova. Učestvovali smo, zauzeli 
osmo mesto i dobili pehar za sportsko ponašanje, družili se, navijali, pevali i 
sjajno se zabavili. Regata u Portorožu nas je osvojila i postali smo stalno 
prisutni, vidljivi i prepoznatljivi.  
Danas, naši novoupisani učenici, jedva čekaju prve sastanke ženske i muške 
veslačke sekcije, koju vode kapetan Zlatko Kenđelić i nastavnica Mima 
Begović, jedva čekaju prve treninge i početak priprema za odlazak u 
Portorož. Kriterijumi za izbor učenika koji će predstavljati školu na regatama 
vrlo su strogi i ekipe koje imaju privilegiju da prisustvuju ovim događajima su 
najzdravije jezgro u našoj školi. Otvoreni i spremni za druženje na najbolji 
mogući način predstavljaju svoju školu, grad i domovinu, jer regata je upravo 
to, manifestacija koja promoviše, ne samo sportski i takmičarski duh, već i 
snagu za prihvatanje poraza, uvažavanje različitosti i međusobnu toleranciju, 
i na kraju, mladost koja ne poznaje granice.  

 
Tatjana Đokić  

 direktorka Škole za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju, 
Beograd 



 
 

 
 



CORDIALI SALUTI DA TRIESTE 
  
E così anche quest'anno arriva novembre, con le sue giornate brevi, grigie, 
fredde e umide.  
Ma c'è un evento, più di ogni altro, a tenere con il fiato sospeso ragazzi 
dell'Istituto Tecnico Nautico di Trieste, ed è la...nome della gara.... di 
Portorose, che ormai da diversi anniaccoglie studenti ed ex allievicon un 
calorosa folclore.  
Degustazioni tipiche culinarie locali, e tanta voglia di fare sport assieme, 
rendono la giornata unica nel suo genere, unendo svariate generazioni di 
ragazziaventi per una giornata tutti lo stesso obiettivomettersi ancora una 
volta in gioco a bordo di vecchie lance a remi sfidandosi a coppie lungo le 
rive di Portorose.  
Non resta che attendere con trepidazione la prossima edizione per poter 
riassaporare e condividere, quelle sensazioni ed emozioni tipiche della gente 
di mare. 
 

Vincenzo Cotognini  
caposquadra  e timoniere dell' Istituto Nautico di Trieste  

 

  

 



POSJET PRIJATELJIMA 
 
Pomorska škola Bakar sudjeluje na regati u Portorožu od njezinih samih 
početaka.   Na regati redovno sudjelujemo ženskom i muškom ekipom a u 
nekoliko navrata smo sudjelovali u revijalnom dijelu sa ekipom profesora 
Pomorske škole Bakar. 
Kroz regate pomorskih pomorskih učilišta nastojimo  popularizirati pomorsko 
zanimanje, upoznavati druge kulture te poticati učenike na bavljenje 
sportom i razvijati timski duh. 
Učenicima je to prilika da upoznaju svoje kolege iz drugih škola sa kojima će 
možda jednog dana biti zajedno na brodu a nama starijima da učvrstimo 
prijateljstva.  
Veslačka regata nije samo natjecanje, na regati uživamo u lijepom okruženju, 
plesu , glazbi, gastronomskoj  ponudi dugogodišnjih sponzora. 
Iako na regati u Portorožu nikad nismo ostvarili neke uspjehe ona nam je 
ipak  jedna od najdražih regata pa odlazak na Vašu regatu više i ne shvaćamo 
kao natjecanje nego posjet starim prijateljima. 
 

Kap. Vladimir Car 
Pomorska škola Bakar 

 

 
 

 
 



PRVI VETERANI SO ŠE VEDNO TUKAJ 
 
Veteransko ekipo večinoma sestavljamo veslači, ki smo v devetdesetih letih 
prejšnjega stoletja veslali v ekipi Srednje pomorske šole in kasneje v ekipi 
Fakultete za pomorstvo in promet. Trenirali smo na dotrajanem rešilnem 
čolnu, ki je bil visok in okoren, brez opornikov, vesla pa so bila težka in 
debela. Kljub vsem pomanjkljivostim je stari Neptun v vseh pustil globok 
pečat, zato se z veseljem spominjamo številnih zgodb in nezgod, ki smo jih 
doživeli z njim. Takrat smo se udeleževali tekmovanj v organizaciji Pomorskih 
šol v Bakru in Malem Lošinju, pa tudi tekmovanj na skrajnem severu - zimska 
regata v Bremnu in spomladanska regata v Hamburgu sta bili posebej 
zahtevni zaradi dolžine potovanja ter velikih stroškov.  
Ko sta leta 1998 iz Italije prišla nova kuterja, smo lahko resneje trenirali, kar 
nam je omogočilo doseganje vidnih rezultatov na številnih regatah. Na novih 
čolnih je bil zabavno veslati, zato smo poleg moške ekipe na Fakulteti za 
pomorstvo kmalu dobili tudi žensko ekipo, sestavljeno iz motiviranih 
študentk. Nakup dveh čolnov je omogočil tudi organizacijo tekmovanja, naša 
ekipa pa je veliko pripomogla k izvedbi prve regate spomladi leta 1999. 
Zdaj je to že dolgoletna tradicionalna regata, ki se je vsako leto z veseljem 
udeležimo, včasih pa imamo srečo, da za krmo pustimo ekipe golobradih 
veslačev, ki začudeno gledajo v postarano, a še vedno močno ekipo z 
napisom veterani na majicah. 
 

Mojmir Jančić - Momo 
krmar ekipe Prvi veterani 

 

 
 

 



NE LE VESLANJE 
 
Tradicionalno vihtenje vesel na kuterjih mednarodne regate pomorskih šol 
na Bernardinu je dogodek, ki ga udeleženci, bučni navijači z obale, sploh pa 
vsi, ki jim po žilah kroži tudi malo morja, nosijo s seboj vse življenje. Je 
fenomen in dogajanje, primerljivo  s po mnenju mnogih najprestižnejšo 
študentsko veslaško regato na Temzi pri Londonu. Tam se v veslaških 
osmercih tradicionalno že več kot 150 let vsako leto spopadeta ekipi univerz 
Oxford in Cambridge. Z udeležbo skoraj  250 veslačev je portoroško veslanje 
mnogo bolj množično in tudi ena največjih družabnih veslaških prireditev pri 
nas.  
Gre za veslanje, ki v sebi nosi tradicionalne in že skoraj pozabljene veščine 
pomorcev. Kako ne, ko pa se ekipe pomerijo v zamahovanju vesel v kuterjih, 
v za današnji čas kar nekam okornih čolnih, ki so včasih na večjih ladjah služili 
tudi kot reševalna plovila. Prireditvi bi morda lahko rekli, da je oldtimerska, a 
se je prav zato poleg dijaških in študentskih ekip pomorskih šol rade 
udeležujejo še druge ekipe zaljubljencev v vse, kar je povezano s 
tradicionalnim na morju. 
Tekmovanje s precejšnjo mero entuziazma organizirata Gimnazija, elektro in 
pomorska šola Piran (GEPŠ Piran), v okviru katere zadnja leta deluje nekdanja 
Srednja pomorska šola, in Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož. 
Njegova gonila sila je kapetan dolge plovbe in predavatelj na srednji 
pomorski šoli Rok Sorta, ki o njem Pravi: »Veslanje kuterja je sila primerno za 
šolanje in usposabljanje bodočih pomorcev. Skupinsko in zato tudi nujno 
usklajeno veslanje zajema ohranjanje ter vzgojo v duhu tradicije. Obenem 
nudi možnosti za športno udejstvovanje in krepitev timskega dela.«  
Regate se udeležuje kakih 25 ekip. Prihajajo iz Italije, Hrvaške, Srbije, Črne 
gore in Slovenije. Poleg ekip naše srednje pomorske šole Portorož in 
Fakultete za pomorstvo in promet so tam iz šolskih vrst ekipe z Reki, Bakra, 
Beograda, Trsta.. Tradicionalno ne manjkajo ekipe Slovenske vojne 
mornarice oziroma 430-tega mornariškega diviziona, Športno rekreativne 
skupine Špunje, Navtičnega društva Kraška mornarica, Društva ljubiteljev 
starih bark Piran, dodatno piransko ekipo pa sestavljajo tudi profesorji 
Fakultete za pomorstvo in promet ter GEPŠ. Skupaj tako nastopajo ženske, 
moške in profesorske ekipe.  
Bodoči pomorščaki iz različnih držav na portoroškem dogodku tekmujejo, a 
se tudi spoznavajo in družijo, kar jim bo morda čez nekaj let, ko se bodo 
srečevali na ladjah ali v lukah sveta, lahko samo koristilo.  
 

Janez Mužič 
novinar 

dolgoletni medijski poročevalec naših regat  



 

 



MARINKO BAJEC - «človek od morja« 
 
V lanskem letu nas je po zahrbtni bolezni zapustil Marinko Bajec- Marino.  
Marinota sem spoznal dobrih trideset let nazaj, ko sem prišel učiti strokovne 
predmete na pomorsko šolo. V šolski čolnarni je bil ves čas »moj sosed«; 
najprej kot obrtnik, kasneje pa kot laborant na Fakulteti za pomorstvo in 
promet. Ves čas sva zgledno sodelovala, se podpirala ter si pomagala. Vrsto 
let sva skupaj vodila naše dijake in študente na veslaške regate v tujino. 
Bil je cenjen član naše morske družbe, odličen jadralec (najbrž tudi edini, ki 
je vrsto let jadral obut v cokle), pomorski strokovnjak in poznavalec, 
izumitelj, tudi veseljak, dober sogovornik in pripovedovalec zanimivih zgodb. 
Veliko mi je pomagal pri širjenju morskega obzorja ter pomorskega znanja in 
vedno priskočil na pomoč, tako meni, kot tudi dijakom pri različnih 
pomorskih opravilih.  
Že od samega začetka je pri organizacijah veslaških regat deloval v senci; 
pomagal je pri pripravah, nabavi  in popravilih čolnov ter opreme. Na regatah 
pa je veslal za ekipo Društva ljubiteljev starih bark Piran, katerega je bil tudi 
ustanovni član.  
V ponedeljkih po regatah  je vedno pristopil do mene, mi brez besed podal 
roko ter čestital. Njegova pohvala mi je pomenila ogromno ter ulivala veselje 
do novih podvigov. 
Marino, hvala za vso podporo, prijateljevanje, pomorsko izobraževanje, 
pomoč in lepo besedo. 
In še danes, vsakič, ko zapeljem mimo pumpe, podzavestno pogledam tja, z 
željo, da bi ponovno prisedel k Marinotu in družbi, ter pričel nam najljubšo 
debato - debato o morju in pomorstvu. 

Rok Sorta, kap. d. pl. 
 

 



POVELJA ZA VESLANJE NA ŠOLSKEM KUTERJU 
 

 PRIPRAVI  VESLA ali NA VESLA → veslači poiščejo zloženo veslo v čolnu, ter se 
pripravijo za vzdigovanje vesel. Namesto tega povelja se lahko uporabi 
direktno → vzdigni vesla 

 VZDIGNI VESLA → vsak veslač vzdigne svoje veslo, ki je predhodno zloženo v 
čolnu; začneta veslača številka 1 in 2 ter tako sledijo ostali. Vesla so 
pospravljena v vrsti z listi v smeri premca.  

 VESLA V LINE → vzdignjena vesla se spusti v line, kjer so vesla in list vesel 
vzporedna z vodno gladino 

 ŠTARTNI POLOŽAJ ali ZAČETNI POLOŽAJ → veslači se pripravijo z vesli v 
položaj za začetek veslanja (vesla so spuščena nad vodno gladino proti 
premcu, listi so pravokotno z vodno gladino oz. vrh lista vesla je rahlo 
zamaknjen proti krmi, veslač je stegnjen s stegnjenimi rokami proti krmi. 

 
 ENA ali HOP →  pričetek zaveslaja (veslači zamahnejo z listom vesla v vodo in 

potegnejo ) 

 POTEGNI → lahko se uporabi namesto pričetka zaveslaja (→ ena ali hop) ter 
ali takoj za tem, kot  čas zaveslaja skozi vodo. 

 RAVNO VESLA → prenehanje veslanja in postavitev vesel v enak položaj kot 
pri  → vesla v line (vesla in listi so vzporedna z vodno gladino).  

 
 STOJ → prenehanje veslanja in postavitev vesel v enak položaj kot pri → 

ravno vesla. Lahko se uporabi tudi  → stoj, ravno vesla ali pa → stoj, štartni 
položaj  

 POTOPI  VESLA → veslači prenehajo veslati in spustijo list vesla v vodo 

 ZADRŽI ali ZAUSTAVI → sledi po → potopi veslo (lahko se uporabi tudi 
direktno brez → potopi veslo), veslači zadržijo veslo v istem položaju z 
listom (pravokotnim z vodno gladino) v vodi zaradi zaustavljanja čolna. 

 UVLEČI (RAVNO) → po položaju → ravno vesla veslači konec vesla potegnejo 
na nasproti rob čolna; veslača na isti klopi si pri tem lahko pomagata. 

 UVLEČI KRIŽNO → po položaju → ravno vesla veslači konec vesla potegnejo v  
nasprotno stran proti dnu čolna; veslača na isti klopi si pri tem lahko 
pomagata. 

 IZVLEČI VESLA → iz položaja uvlečenega vesla se vesla potegnejo nazaj v 
položaj ravno vesla. Veslača na isti klopi si med seboj lahko pomagata. 



 DESNA ali SAMO DESNA → veslajo samo desni veslači (desna stran čolna) 

 LEVA ali SAMO LEVA → veslajo samo levi veslači (leva stran čolna) 

 VSI  ali SKUPAJ → pomeni da veslajo vsi; to povelje sledi kadar niso prej 
veslali vsi veslači. Pred tem se lahko obvesti veslače s poveljem → pripravi. 
Povelje → skupaj se lahko uporablja tudi zaradi neusklajenosti veslačev.  

 NAPREJ → pripravi se vesla za plovbo naprej. Če ni posebej rečeno se veslači 
vedno pripravijo v položaj za naprej. Pri potrebi pri manevriranju se lahko 
doda desna ali leva stran 

 NAZAJ → pripravi se vesla za plovbo nazaj. Pri potrebi pri manevriranju se 
lahko doda desna ali leva stran 

  
 POČASNEJE → ritem zaveslajev se zmanjša 

 HITREJE → ritem zaveslajev se poveča 

 MOČNEJE → poveča se moč zaveslajev 

 DALJŠI (zaveslaj) → podaljša se dolžina zaveslajev 

 SAMI → veslači nadaljujejo veslanje brez poveljevanja, veslača 1 in 2 
(»štrokerja«) držita tempo, ostali veslači jima sledijo. 

 VESLA V POZDRAV → isti položaj kot → vzdigni vesla; vsi veslači istočasno 
vzdignejo vesla (listi v smeri p.– k.). Po pozdravu sledi → vesla v line. 

 
 PO EDEN VESLA V POZDRAV → iz položaja ravno vesla, najprej vzdigne veslo 

veslač št. 1, takoj za njim sledijo št. 3,5,7,9, nato leva stran ter veslači št. 
10, 8,6,4 in 2 (listi v smeri premec – krma). Po pozdravu sledi → po eden 
vesla v line → vesla se pričnejo spuščati v line ravno obratno kot se jih je 
vzdigovalo; prične veslač št 2, takoj sledijo 4,6,8,10, nato desna stran 9, 
7,5,3 in 1.  

 POSPRAVI VESLA → sledi po → vzdigni vesla; najprej vesla zložita veslača št 1 
in 2, ter tako ostali po vrsti. Vesla se pospravljajo z listom proti premcu ob 
robu čolna  ter tako, da so na najboljšem položaju za ponovno možnost 
vzdigovanja oz. tako, da vsak veslač pozna položaj svojega pospravljenega 
vesla.  Pri ponovni uporabi vesel je → vzdigni vesla, najprej jih vzdigneta 
veslača 9 in 10 ter tako ostali po vrsti.  

Rok Sorta, kap. d. pl. 



ZAČETNE IDEJE IN OBLIKOVANJE ZNAKA VESLAŠKIH TEKMOVANJ 
Rok Sorta, kap d. pl. 

 

 

 

  
Znak veslaških tekmovanj je ostal enak vseh petindvajset let, po nekaj letih smo začeli 

na regate vabiti tudi druge ekipe povezane z morjem ter zato delno popravili le 
uradno ime v: 

MEDNARODNO VESLAŠKO TEKMOVANJE V KUTERJIH 

INTERNATIONAL CUTTER-PULL COMPETITION 



SLIKE NA PRILOŽNOSTNIH MAJICAH 
 
Na veslaških regatah je navada, da se udeležencem razdeli priložnostne majice v 
spomin in znak sodelovanja. Tudi na naših veslaških tekmovanjih se od samega 
začetka natisne in razdeli spominske majice. Do 11. regate so bile majice različnih 
barv z emblemom veslaškega tekmovanja ter znaki Pomorske šole, Fakultete za 
pomorstvo in promet ter tudi občasnih sponzorjev. Leta 2010 smo prišli do ideje, da 
se prednja stran spremeni ter doda pomorski motiv, na hrbtni strani pa ostane znak 
našega veslaškega tekmovanja. Tako je prvi prišel na vrsto Miki Miška, v naslednjih 
letih pa simbolizirana plovila na vesla iz različnih obdobji  in koncev sveta.  

 
12. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih  2010    
 Miki Miška za krmilom 
Slika mornarja Miki Miške (Mickey Mouse) iz filma parnik Willie (Steamboat 
Willie), ki je prva ozvočena risanka režiserja Walta Disneya. Prvič je bila 
predvajana v  New Yorku 18. novembra 1928. 
 

   
Tiskar je imel veliko dela s predelavo slike, kakršna je bila na koncu na majici. 
 

 
Prednja stran majice (še s pravopisno napako, ki je bila pred tiskom 
odpravljena). Originalna barva majic je bila vijoličasta.  



13. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih   2011 
Egipčanski čoln 
Najbrž so najstarejši zgodovinski zapisi o pomorskih plovilih petroglifi (skalne 
rezbarije), ki so jih našli v srednjem delu (Wadi Umm Salam)  egipčanske 
vzhodne puščave. Izvirajo iz predzgodovinskega obdobja Egipta v približnem 
času 4.500 do 3.100 let pred našim štetjem. 

  

    

 
Prednja stran majice 

 



14. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih  2012    
Irski čoln 
Izklesan monolit (Kilnaruane Pillar Stone) se nahaja v bližini mesta Bantry 
(zahodni Cork) na Irskem in je bil postavljen v 8. ali 9. stoletju našega štetja. 
 Dva metra visok kamniti steber je imel prvotno na vrhu keltski križ. Na vseh 
štirih straneh ima izklesane različne krščanske podobe. Med njimi je tudi 
podoba petih menihov (krmarjem in štirimi veslači) v čolnu, ki je bila osnova 
za sliko.  
 

 
 

 
Prednja stran majice 



15. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih  2013 
Skandinavsko plovilo iz bronaste dobe  
Na Švedskem je veliko petroglifov. Najbolj znani so Tanumski petroglifi 
(Hällristningsområdet i Tanum), ki izvirajo iz bronaste dobe (približno 1800 
do 500 pr. n. št.) ter zajemajo na tisoče slik na okoli 600 ploščah oz. granitnih 
skalah. Številni slike prikazujejo različna plovila, ki dokazujejo, da so tam 
živeli tudi dobri obrtniki in sposobni pomorščaki. In to približno 2000 let pred 
vikinško dobo ! 
 

    
  

       

                 

 
Prednja stran majice 



16. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih  2014 
Feničanski čoln 
Reliefi s severozahodne fasade Sargonove palače v Dur-Šarrukenu (nekdanja 
asirska prestolnica, blizu mesta Mosul v severnem Iraku). Narejeni so bili 
približno 700 let p. n. š. in prikazujejo feničanske čolne, ki prevažajo hlode 
cedrovine ob obali Libanona. 
 

   

     
   

 
Prednja stran majice 

 



17. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih  2015 
Šolski kuter 
Osnova slike je bila  fotografija prejšnje portoroške regate avtorja Denisa 
Markežiča,  ki prikazuje dvoboj med prijateljskimi rivali ekipo Špunje (v 
ospredju)  in ekipo prvih Veteranov. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
Prednja stran majice 



18. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih  2016 
Starorimski čoln 
Del rimskega mozaika, ki prikazuje tovorni ladji in čoln s posadkami pri delu 
ter pristanišče (mogoče Ariminum) s svetilnikom. Mozaik (iz 1. do 2. stoletja 
pred našim štetjem) se nahaja v palači Diotallevi (Palazzo Diotallevi) v 
Riminiju (Emilia Romagna) v Italiji.  
 

    

   

 
Prednja stran majice 



19. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih  2016 
Maorski vojaški kanu 
Osnova za sliko na prednji strani majice je maorski vojaški kanu (Waka Taua, 
waka whakarei papatahi). Maori so domorodno ljudstvo Nove Zelandije, ki 
govorijo maorščino. Sliko je leta 1794  narisal Sydney Parkinson, ki je kot risar 
plul na ladji Endeavour pod poveljstvom kapitana Jamesa Cooka na 
njegovem prvem potovanju na Novo Zelandijo. 

 
 

      
Osnova za premec in krmo sta iz drugih podobnih maorskih vojaških kanujev  

 

 
Prednja stran majice 
 



20. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih  2018 
Čupa 
Čupa (tudi čopa), je bil ozek in dolg preprost lesen ribiški čoln, izdolben iz 
debla, ki so ga slovenski ribiči včasih uporabljali v Tržaškem zalivu. Čupa velja 
za prvo in zagotovo najstarejše slovensko plovilo. Na fotografiji sta člana 
zamejskega jadralnega kluba Čupa iz Sesljana, ki veslata z repliko čupe. 
 

 

 
 

 
Prednja stran majice 

 



21. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih  2019 
»Piranska« dvojamborna galeja 
Galeja pred Piranom je narisana na spodnjem delu spomenice za častnega 
občana občine Piran iz časa med obema vojnama. 
 

 
 

   
Podobna dvojamborna galeja (z vsemi jadri) je narisana tudi na praporu 
piranskega konzorcija za pomorske prevoze iz leta 1925.  

 

 
Prednja stran majice 

 
 



22. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih  2021 
»Portoroška« dvojamborna galeja  
Ideja za »portoroško« galejo izvira iz publikacije programa prireditev v 
Portorožu za sezono 1911. Grb je le okrasna vinjeta in ni uraden grb. 
Interpretira se ga lahko kot:  Porto (ladja) in Rose (tri vrtnice v spodnjem 
delu). Morda vijugasta črta pogojno predstavlja Sečo (levo), San Lorenzo 
(Vesna) v sredini in Bernardinski rt, ali pa Savudrijo, Sečo in Piran ?  
  

   
Tretja slika prikazuje stilsko obdelan grb kot znak nekdanje restavracije 
Oštarija v Portorožu  

                 

 
Prednja stran majice 



23. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih  2022 

Ribiški čoln iz Peruja 
Slika na majici prikazuje dva ribiča na čolnu iz trstičja,  imenovanem tūp 
(kasneje so dobili ime Caballitos de totora →  »majhni konjički iz trstičja oz. 
trsja«). Lončeni izdelek in slikica izvira iz časa močejske kulture  (Mochica, 
Moche culture), ki  je od cca. 100 do 700 n. š. obstajala  na današnji severni 
obali Peruja v predinkovskem obdobju. Takšno vrsto čolnov se uporablja že 
okoli 3.000 let do današnjih dni.  Plovila so narejena iz iste vrste trsta 
(Schoenoplectus californicus subsp, tatora, totore) in še danes jih uporabljajo 
ljudje ljudstvo Uru oz. Aymara na jezeru Titicaca. Danes spadajo pod 
perujsko nacionalno kulturno dediščino. 

   

       
Podobni lončeni izdelki iz časa močejske kulture, ki prikazujejo čolne iz 
trstičja ter pomorščake pri različnih opravilih. 

 
Prednja stran majice 



24. mednarodno veslaško tekmovanje v kuterjih  2023 

Počitek na čolnu 
Ideja je nastala po majčki, kupljeni na dopustu na španskem otoku Mallorca. 
Čim sem majico videl,  sem takoj pomislil, da bi bila podobna slika primerna 
tudi za na majico naših veslaških tekmovanj.  
 

    

 
Prednja stran majice 
 

Rok Sorta, kap d. pl. 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
…Čutim, da izgubljamo hitrost, da vesla ne udarijo naenkrat ob vodo, da 
kuter vleče zdaj desno zdaj levo. Krmarka kriči kot zmešana, tudi ona ne ve 
več, kako naj nas spravi v ritem. Zaprem oči, ker me pečejo. Ne, ne bom 
jokala! Veslo zagrabim z vso silo. Ne čutim ga več. Preveč me bolijo roke, 
dlani so en sam žulj. Telo mi je odpovedalo. Tudi drugim puncam. Um 
dopoveduje telesu, da mora zdržati. Želja nas vleče naprej. Še nekaj 
zaveslajev, samo še nekaj zaveslajev. 
Huronski aplavz na pomolu. Odprem oči. Vsi ploskajo, sošolci skačejo od 
navdušenja, kričijo bravo, zadržijo kuter, da ne trči ob pomol, iz rok nam 
jemljejo vesla, nas vlečejo na kopno, objemajo, trepljajo po ramah. Govorijo, 
da smo najboljše, da smo carice, da je pomagalo, da so navijali za nas, če 
smo slišale, kako kričijo, da so ves čas vedeli, da bomo zmogle. 
 
Izgubile smo tekmo. Vem.  
Pa nam ni mar.  
Zmogle smo dvakrat odveslati progo,   
zmogle smo premagati sebe,  
zmogle smo več, kot nam dopušča telo, 
zmogle smo trenirati vsak dan, 
zmogle smo pokazati, da verjamemo. 
Vsaka zase. 
Vse skupaj. 
V prvo žensko veslaško ekipo Srednje pomorske šole.  
 
 

Živa Cankar, 
članica prve ženske veslaške posadke SPŠ v kuterju  

(odlomek iz članka Oranje ledine v publikaciji 10. mednarodno veslaško 
tekmovanje v kuterjih, Portorož 2008) 

 


